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BATZHRM BAEDORENS
TES — TAREBEOREAR &%
=T |XE FEE BAGER
1
Lo, BELKBRELLET. B,
2 [FVBARGETHEET B). Donc je vais lire | 1ELV 1, TIXIELHIZHA MLEFRA TNE
les titres euh, T,
3 Fy,
4 AR RAZATLOHR D'abord. Euh, AWM R RTLADBHE, i |A—2&, TAMBEALRTLOWME, MR
—RAO#ILIZRE I T— FAOEIEIZAIF TIEARETRET 3] FDHEIEITAIFTI, DFY, ZARLH=D
Donc on a, deux titres. Plutdt le titre euh, (BYET, BEMLLAIILE, Z—, LUBH
global et le titre plus précis. Donc euhm, 1a |BEZRA ML TE, 2HD, 5—A, 2K
le théme général c'est, la recherche sur le, |7—<(&, Z— ARZFRATEHIVRATLIC
sur le systéme euh d'embauche du DVTOHETT, HDT, XORHKER
personnel. Donc en fait je commence T, Thhb[XO]BEE, BRI Hoeh
vraiment par regarder la fin de la phrase et, |5ZFLHET . F&ﬁﬂ):ﬁtl [+Ty, 5—
et traduire apres le, le début. FEANEILIS|A. DFY, CCOT—RIE, BAOEILIS
B CIAARETREET 3], euhm, donc la le| DL TELTWET, Zhhd, [IFF
theme c'est, on parle de, de [évolution de, | Tlo CHUIE, DF5[A~N. TH, Sold 2—
de, de I'embauche. Du recrutement. Et [Z[f] | %[ n
(FTIBAFETHRIET 3], c'est, en direction  RAD, X
de, mais je pense qu'ici euh, c'est, aller vers ngi?‘\, Jnliﬂi SO&3IS]
quelque chose. Mais en fait on va vers euh, | 3D FALELLVTT 1. b
une évolution du systéme euh de, L[ XEOHEM]E AT
d'embauche. C'est assez, c'est un peu EVRITHDIFEIAN, ﬁ\b#‘*iUi’v* L
difficile de traduire ca comme ca parce que, L, CCTIR, MNSAITTIHDT, ARAHH
euh en frangais c'est l'inverse. On [2EET, T, EobISLTHEBTHL
commence par dire, vers quelque chose. Et |[TEEY,
1a IS TIAAFE THREES A, la direction
est donnée avant. Mais on peut quand mé
me comprendre le sens.
5 COEBEDEFRLEE, LVDB[IFVR
BEICIBRLEDDO T A
6 Non généralement je, 1a c'est assez court |L\NX, 58, FAlL, CCIEEMELOT,
donc on peut comprendre comme ga. On n'a| CD&3(TEE T HEMTEES , ITTVR
pas besoin de, de revenir au francais c'est, RY, REEHYEEA. CHIT, #
clest assez, oui cest assez facile de H, 1EL, BARLADEYENOT, BEE
comprendre, comme c'est un titre c'est FTRDEFHGYHETT,
assez court.
7 —BREXLIREFHARH —BREFRFRAFHERBABTRE | —BAZXFRELHRR), OFY, &
93], donc Ia clest un nom. Luniversité | ZIEBH T, K%, 2—, (181,
euh, —HB[AARFETRET 3]
8 2FY, HEFCORFEH>TLEDT
Th?
9 Euh un petit peu [%3]. Ben j'ai cherché sur i—, DLEFES] ¥— BHICEAETE
le site internet parce qu'ils ont des, ils ont 2 HBHBDT, 1| —*/FE&LT_:
des articles en, en libre accés. Donc euh, an%uzm DT, ESK
oui. Et la euh ARF[AARECRIET B je| WD, SCIF, 2—, rmnm _hlit‘
pense c’est un séminaire. Ou, oui. Quelque |DTEFEEBNVET, Fhd, 1T, FAL
chose comme ca. Euh un programme de BOES, FhHD, S, Z2— &
recherche ou, oui, séminaire. Et, donc la HISDNT, HEBVET,
euh, sur le, le commerce, je pense.
10 BT HRNRE BE-I— TV ER Et aprés euh, oui si on lit la suite euhm, 1§ [Zhh 5, HElE, Z—, [FLY, HEEHD
HIRTE, BB T VERIBE| L, A&, METHYIRE BE—7
FBTHEET D). Euh, donc |a cest au niveau [TAUJ EH ), A—2&, DFEYh(FEL
du doctorat. Donc #MA[AABTHET D] |[LAILTT . 25, [#H11, LALID,
peut-gtre euhm, ben c'est dernier semestre | X —>&, &, BMEDEH, Thh, Th
ou, ou oui c'est, la derniére partie je pense, [\, [ELY, ChlE, [RETHIREDRED
du cycle. Et aprés BERX—TTJBX [BAEEBVES. Thhd, HE, [FE
FETHEET ), la spécialité de gestion R=TTAVYT o Z—, BEX—TT427
marketing. Donc euh oui. Done Clest plus | K. ADT, A—, 51N, BOT, ZAE,
une approche euh, au niveau de la gestion, |x—, BEN, I—7 T2 TW7TO—F
du marketing. TR,
[k BR Euhm, aprés donc oui souvent avant de lire
le texte euh je lis d'abord la table des mati¢
res. Donc 13, oui B R[AXFETRIET 5] ﬁ
Euhm dong Ia je vais lire le, la table des _lt — E 2] E 7\7 1%
matiéres euh pour le premier chapitre BUET, 2— RHICT—IE HET
uniquement je pense. Euh parce que clest [,
vraiment par théme.
12 B1E AHMBRAOBREFRD/S—ZARGT4T Donc B—% AHMBRAORKREHARD/S, [BOT, E—F, AHEAORREHAED
IRARGTAFT[ARBETRIES B). Euhm, (/% /SZARYT4T 1, 5—h, BOTHIL,
donc Ia c'est, ben c'est un titre assez, F—, MBYIUTVBEALTT R, DF
simple euh je trouve. Donc c'est, euh, la Y, Thiz, 2— AHERA®D, BRK, & T
situation actuelle du, de l'embauche de, de |1 A5, FIRDEZ,
personnel. Et, et les perspectives de, de
recherche.
13 1—1 FLHIZ Donc d'abord euh [FLOIS[BAFETRET |2FY, FF, 2—, [ZLHIZL, FLHIZ,
%), pour commencer.
14 1—2 AMERRADRK Ensuite, AMRRIOIVRIBAETRET [Thps, TAMBERAORRKI OFY, CC
%]. Donc Ia je pense qu'on va parler, donc | TlE, ABERADOBTRISOL, EDL3IZFT
de la situation actuelle de, du, de DNTOSONEEBIST BOELBLE
I'embauche de personnel, comment ca se [,
passe.
15 1—3 FAMBEDLAE Euh, FFAMBEDIB AR TRIET 2], euhm, [Z—, MRAMBED I, 5—A, TWES1EH
lie pense ca se lit WES[EABCHET |(LEBLETHTES 5a>rmam>._t§ &
BIATES 15O IDEEE ). Mais je[ 5], TH, A—, ITVRABETCRHEDERL
sais pas vraiment, quel est le mot euh, en | DM LMD = mErEs
francais donc je pense que je vais utiliser le| S&BUVET, [EL),
dictionnaire oui.
16 Tl HSHWEEERD(F-&E, BT
BEBDTTH.
17 Oui. Jutilise euh souvent le dictionnaire & [[ELY, Fald, X—, BFHEEFHS_LH S
lectronique. Euhm, 1a comme je pense que ¢ &, SCIE, TWESIEHRTE
a se lit WES[ARBTRIES 5] je vais = FL\%—)J&)\
directement taper euh, LN\ES[EARFETS HET . (D5
§&9 3], Donc la euh[UDBA L TINES 1& bwﬂb\%ok%%ﬁﬁk)\h?é]a
EFHEICANT B, Euh donc I3, donc ouil X—, DFY, T, DFY, [N, 48, 8
clest la phase, la typologie[ EFHETILY (WP [BFHETIVESI1ZHN, ZOBRR
E3IEW/A, %ﬂ)ﬁﬁﬁ%iu’\ﬂ‘éﬂ‘ FERERTINDA, ZDEDFARSE
Z D H DRI 1(& R &L TR | [typologie] (3 R A&\ TREXIZ L4248
I (E {48 topologie] LB LN TH B [topologie] £ZEL\TH D]
% S%Y, JF AT Y LALEAEED
EREMCRRSATOERBOEH],
19 Euh, je pense que c'est difficile de, parce
que I3 avec les, seulement avec les kanji
euh parfois, je, enfin je peux euh
comprendre le sens d'un mot en regardant
la combinaison des deux kanji mais I3, c'est T, ELTOBLLY, RFAS,
difficile souvent je trouve les kanji euh, A~ DFY, COEF, [HIOEFOMEH
enfin les combinaisons avec euh ce kanji-la, [ & [EHLLVELKBLET .
le kanji de, {Z[AAFBTRIET 5]
2 &—, WHO—>HORF I .
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21 HAA[BAFETHEET B), oui. Donc euh,je |[48), EL\, BDT, 2—, ©o[EYEE
préfere vérifier quand méme dans le THRLIVWERBWNET, A—2o&, 52T
dictionnaire. Euhm, ce qu'ils en disent. Et  |L\BC&, MM, FAlELS, 2—, HEY
souvent je regarde aussi euh plusieurs LD LET, EXH l;;mﬁgf
dictionnaires, généralement celui-ci. Mais |9 %ﬂﬁ\b Z—, CCIERERIE,
aussi euh la par exemple,
22 B, MTAY—FTHRDDTT A,
[BFHBOBE@EISIMATAY—FIEH
23 Oui. Et souvent le dictionnaire anglais & F, Zhins, JKEBOREL[SHELE
galement. ¥1.
24 H—, [F. FLRLEL, BKE, 21—,
BT, TIR?
25 Oui, oui. Voila. Parce que, oui c'est difficile | [ELY, [ELY, Z3L5CETT , VS0, [F
de trouver le mot, le mot et le sens précis [L), LoRWCERLGSELBKRER DTS
préfére vérifier comme ca. La| D(EHLL\ASTY , BDT, AREDES
\ du mal a faire euh, a deviner |[ZHERY BIESAIFETY [FL, o2
uniquement avec les kanji. 1, ®hlE, FhlF, Z—, BFEIT Z—[&
HKREIHRT HOEHLNTT,
26 1—4 BEHRO7IO—F Donc ensuite euhm, 14 je pense que c'est BE[ZD T, RIE, z—2&, SCIE, [BEFIEZE
FIAARGETHIET 2], mais je ne sais pas [BLFETH, COEFOIMAEDEER
si 'ai déja vu en fait ce, cette combinaison. [[ZRf<CEMBEIMESH, hhUFERA,
Mais 13, pour moi ca veut dire, déja. Je o, SCIE, BRIS, EVSBHREZLBLE
pense que c'est comme euhm, BEIS[BAEE (3. Shik, Z—o&, TBRICIOLSHLOF
THREET BK5] BISAZIAARBTRE (LBVFET, (ESBRIALI[VLAET
FRNVLALTIFTIZIEAR. TF A7 [T TITJEARD, TF- ATV LERTIE
AVIVERTIEIIECIEZDIFVRER [BHSIEZDTFTUR
HRRENB), oui. Et je, c'est un caractere | [EL), Thhd, FhlE, T
aussi, ben je pense que clest un caractére |AEDHEONIBLIZLES
qui peut &tre combiné. Donc |a BEFF[A AR Y, CCIXIBEFF T b, BEIS: TEL‘EL\
THEEYS Bldonc déja existant. Euh BEFFER (% T
ROF7IO—F[BARETHET ). Evhm,
donc I'approche des, des études, euh des
recherches déja , euh, déja existantes.
27 1—5 BRD/S—ZARG74T Ensuite, IRD/S—ARGT(I[BFBET [ZhhD, TRRO/A—ZARIT1T 1, OF
F5E9 %), donc la perspective de Y, HRORL.
recherche.
28 1-6 HROHWAR Et ensuite, TR DM ALIE A 5B THREES 2] ‘Ehﬁ‘b RITTHEDMAL A—, R
euh, la structure de, de la recherche. Je |0, #if, £D L3I [ARDIEYHCHE
pense, comment ca va étre mené. nt]:%n\ném REBLVET .
29 F1E AHBRRAOTREFRD/S—ARGT1T Donc euh, oui je pense que je vais —, [V, EEBEOTHEVER
directement commencer euh, Donc %13, EXN BOTIHIE, AMRAOR
AR BRAQOTREME D/ S—ARIT4T | REFRD/A—ARIT1T 1o
[BAETRIET 5]
% TE, A, B BOBEGALEICT
SHF COBLARERNENSIET
The
31 Oui, oui. Ah oui, ou sinon, F, £5TF . H—, [FL, ThTE,
32 Zhh, BREZTHE#FELLID, HLC
& ZA— BRODIFSET?
33 Mmm, oui j'essaie quand méme de lire. S—h, DIMYELT, TRAATHET . S
Parfois je lis seulement peutétre les, les [LA\L1=5, FAlFRELRHELLAGFEELLY
grands titres. Et je regarde si ca m'inté DIBHNER A TAT, ThHFOE
resse et aprés, si ca miintéresse je regarde [BRZEBIKEDMESNERET . Thhb,
les, les titres euh, les sous—titres. Et, oui, [HEIRASBHIE, RHL, 21—, BIEEZRFE
oui, souvent les grands titres je, les lis T LT, [, [F0 REWRHLY, 1=
aussi WTWEAET .
34 HAOYELL, [FLe
35 La, le premier chapitre, je pense cest plutot| [, E—ET, _hlitéaﬁ\tb\—)&a%
un chapitre euh introductif donc euh, AMBEREBSOT, 2—
36 1—1FCoIS Donc [a le premier sous—titre clest [EL& [HDT, I, ﬂ*}lﬂ)‘llmélel;bbl i
IS[AAFETHEES %] donc pour DT, [FLHIZ, ELVSTER, T
commencer. Donc 12 je pense que ca va HLMLID, KA %A’ﬂ
vraiment étre euh, peut-étre l'introduction |27z [DE] -,
de, pour introduire le, le propos. Donc il KIFE
s'agit euh, comme j'ai lu tout a I'heure, euh [T R
de, d'un travail fait dans le cadre d'un, 7. [ER1E] ff)ﬁ«ﬁ@&ﬁéi]‘%bhiﬁ
doctorat je crois. Derniére phase, peut-¢  |Aso
tre, du doctorat.
37 AMEREEROBFEMICERT S, Alors AHERIEEEOHRFEMICERT | TRIAMEREZEEORSFEMLICEST
BIEARETSHIET S). Donc la clestune (%1, ELVSTET, COXIEFEMENTT
phrase assez courte. Euh, mais y'a tout de |43, 2—, TH, I<IZ, ©IFY, F—, EF
suite, quand méme, ben beaucoup, b‘l.\altl.\ﬁ;é BULET, T Thht
beaucoup de kanji je trouve mais, donc ¢a [Xg]lﬁﬁ(b#’éﬁ‘%bLiH’(L\i? T
augmente un peu la, la difficulté de, de, de |4, XIEFE—, F—HEI\TT, EHD, 2—
compréhension. Mais la phrase est assez, [Xg%]%ﬁﬂ,’( Eﬂiiﬂﬂ;?é(bliﬁ’ﬁ
est assez courte donc euh, je pense que | ff BUET,BOT, [ELHIT[XD]
clest assez facile de, de pouvoir dé T=, ?uhfzr}\m‘mii}tﬁih
composer et comprendre le sens. Donc 2FY, ChiF, BEF AMOEELEAL
dabord je regarde vraiment le theme, donc [F9, E345T, 2—, [EL), E5407T,
AHERIBRFETREES 2] Donc je DLETTR, ESP>TANEERTS
pense que c'est, | acquisition, ' obtention | A\,
de personnel. Comment euh, oui. Comment.
on, cest un peu bizarre, comment on
obtient le personnel.
38 Mais, et aprés euhm, donc. ﬁid)ﬂ%ﬁh T, Thhn, A—o&, DFEYIREDH
[BXFETHREET 5] Euhm, BUIAABET ($EM1. A&, B, ChiZEE,
FEET 5] clest I' avantage. Euhm, Ia c'est A—2&, CTIE COZODEFDEHRE
facile avec les, deux kanji, de comprendre le| 29 2D (EFHETT . LLSDLMEIZ
sens. Parce que BIAARBTRIET 5] TERTLBIESIELSERD]FISAS
clest comme dans BN TWAIAARETR [TVBIMBILFRLEKRZINT, X
£ BI%3]. Euh, donc quelque chose qui, [T, FTTL\D, B#T BRIH, S
excelle, qui dépasse euh, qui, quelque chose [#EL1=72I<hY, $°CL, %hb\bfL\J RS
d'éminent, un peu, et LY, SGL\BIRFETHE (L), i, BOT,
#57 %), la position . Donc |a une position | MSMEE% ), 3%, 2FY, Chid
supérieure, et BEF[ARETRIET B) la [P0, A—, Bl CALAI
compétitivité donc je pense que clest euh, |DTIFHLNMNEBNET , T LIELET
avantage euh concurrentiel. Je pense que ¢ (%1, —2&, COEFLERY S0 (&Ml
a peut se traduire comme ca. Et Bf&9 5 |HTTH. i—, [EfICNIETHSIDES
[BARFETHEET 5] euhm, c'est facile aussi [ZREL, DFY, BIR D15, Fhis, —2B
avec les kanji DEF, ThIE B BOT, STE, ~I2
de comprendre euh, EfA[ARBTRIET (EHT S,
%] c'est comme #& A A A RN
Clest relier. Et, le premier kanji c'est,
directement. Donc Ia c'est directement relié
a
39 HhYELT, FE.
40 Donc euh, a c'est plutst facile avec ces  [JFEY, —, ChHDEFOMAEHED
combinaisons de kanji de, de comprendre le |EKZEERETIDIE, Z—, HYLMHET
sens euh, le sens général. S
41 2FY, COXTIF, 2z—, BEEEMHEND
EREMLUN=-DTT A,
42 Euh, si. Si si je connais. Z— DL VDR, GBVFET, MoTUE
43 B, bhYFELT=.




44 EHAE[ B AFE TREES 2] je connais. Apres | TE#E) [ELVSEE][FH>TLET . Thh
PR, RPRUIBABTRESD] |D(RFEL), BREMLIZHELHST
tout seul oui, mais la combinaison des WET[M5EF1EMBRLIO. HETH
quatre kaniji la je pense que clest FRE BT | BRI (HADH>TWVET EE VA 21=D
[BAFETHEET ] donc euh, je dirais EBhnD], TH, EONRFOMHE
peut-étre en francais c'est, avantage bf! chElFRYELEATLE], ._hlt
concurrentiel ou, oui quelque chose comme S8 BUWES, BOT, Z—,
ga. Aprés les kanji comme ca, mais 13, je SURETIE, HEHOBE, Thh, lt
pense que les kaniji, les quatre c'est W, ZARBLTRABVAEE, HE, DK
vraiment, il faut les mettre ensemble. Donc | 3%EFIE, THCCIE, EFIE, CHED
clest, clest BT, MFEM[AAETRET | DRF(L, ChiFFH: —RIELBLEL
%] et pas FEFIEABTRIEET D] et B [(TEL A BOTINIE, CHIXMHRE, 5
[BAFETHEET B] donc, evh donc lail  [#EHIITHY, Fu%JH(’thlt&L\&
faut les traduire dans un ensemble. WSZETT DT, A—, A, TIIE
LTE—HITHRLEVEVTEEA,
45 Has, DNVELT:, [F. LWZ, ELVS3DE
HET-FEFEVSEREH>TLDIS,
[hEHETEREIENIEREIRBLI-D
MOABENDTEH, [FLY, DFY, 2
— X0, fiFzE, FL, ﬁﬁ'ﬁ’é[f:w]
TYh.
46 Oui, quand méme, pour &tre sare de, parce |[ELY, FEEDT=HIZ, Po(EYIELY, HLLA
qu'aprés je pense quiil y a dautres mots  [LI=bIEEID LI LHDSENHZHERS
comme ga. Peut-étre HEI[A A THIET |1-HDTT,
3]
47 H—, [FLY, 5—As
48 E#E[BAEE THEET 2], oui. Mm. Pour, oui [[E#E], [ZU\. SA. BFICEE=E57E
pour &tre bien sQre parce que parfois y'a (HoYFTHDT, BHDT, Z—, (L,
des, y'a certains mots qui se ressemblent. ﬁwmﬁz—]v&;l (22192
Donc euh oui je préfere vérifier quand mé FOEEEH->TLTHES
me un & un. Par exemple tout a I'heure, on a ‘E -D— ?=§E]G§£L§T f=EZIE%
vu euh BXF[BAGETRET 3] et, A=, TBRFILEVSERIZREL
tu s,
49 T, COEEEHM> TV DOTT A
50 BEFF2BEFF( B AFETHREET B, je ne crois [TBEFITY AVIEERF), FhlE, [S
pas que j'ai vu la[ELVE Y] que jai déja vu [CD—DDEFDMAEHEERFEE
la combinaison des deux caracteres. Par  [[£%YFEE A, T, —2H m,%+ltﬁi—
contre le premier caractére je Iai déja vu. | EABHYFET . 2]
Par exemple avec euh BES&({ A AFETHEE
%], Donc quelqu'un de déja marié. Donc
lie pense que c'est le méme sens avec donc 2 S
le kanji pour aprés euh, existence. Donc, déj [ 12AM, BEIS ﬁ»rbrubuaib
a existant. Donc euh ¢a permet d'avoir N[ LEROKSLHETEREHRT S
vraiment le, la traduction, le sens exact en | &] TEIER O EREL ’a‘%i—ﬂh\tgkﬁr%
fait. EX
51 A= DOYELE, [F0,
52 Aprés quand je lis généralement je ne dé  [Eh D, BERFAM [RISHEIHTH, b
compose pas forcément tout. Mais parfois a fL%QT[U)XE]EHﬁE?’beTI&B
la fin, euh, je me rends compte que jaurais |YEE A, TH, BIZEREIC LAY
du le faire pour avoir vraiment tout de suite | DERKE41HT=8H (< %@[S{ﬂ’éﬁiﬁ'é]
euh, le véritable sens. BENBANLHEBLIBELHYE
53 DAELE, [,
54 Et, et 1a ce sont des kaniji assez faciles. EFhho, CCIFEICHBELEFTY, &I
Tout a I'heure le kanji de fIfA[AAFE TR |EOMEHIEVSEFIFFAICEoTHLA>
59 3] c'etait difficile pour moi donc je pré /=0T, & BISEWTIHIAALLSERE]
fére vraiment regarder dans le dictionnaire, | R1=IE3H\NEBWELT, ZD[ $0)]
c'est pas une combinaison facile. Mais 1a  |#l# &b [EFEETIEELDT, TH, &
pour des kanji comme ga c'est, ca va. Mm, |DEFI(E, KX XTT . 5—A, [FL\. Ue‘:
oui. C'est assez intuitif pour euh HET, A—bhVFET,
comprendre.
55 T—TNT7—AN)TAVU G5 12E A ZAEZE L REH Donc la suite euhm, 7—F )LOT7—RN) O T, HE(E, Z—EMT—FT L PT7—
LTWBY—T AT - hoS=—IE DK (3 £2011:Schmidt | TAUL T RE, AMRAZE, BEE RE (RRTAULIHE, AHRAE, BEE,
and Rosenberg 2014) BLTWBY—T 270 =—(F, DL RELLTVB—T 12508 =—1F,
BUOIAKRBTRIESS]? DA ?
56 F,
57 Euhm, donc 12 la phrase est un peu plus. Z—o&, ClIF, XEADLRLYFEL
longue. Euh, ce qui m'interpelle un peu c'est | 1=,
aue y'a, y'a plusieurs virgules. Et dans les |65 ETY . BAED XEIFFAALY
phrases japonaises y'a pas toujours des, [ D%H2HIFTIIALDTIES], HDT,
des virgules[%3]. Donc c'est un peu, donc [CHIEDL, HDT, A[XBEDHM]IBHR
lie pense je vais regarder les éléments euh, |%, Z—, —D— DR TLELNEBLE
un a un. Selon la séparation des virgules. 3. A THH T[—D—DIHTLEET,
Donc au début on commence par parler de, |B#IZ, 7‘—7/1««‘-177—1%')7-4‘)/7
Google et Fast Retailing euh, donc c'est, ouil X—, DFEYINIE, F—=IZDLy
le theme. Euh, Donc ZE[AARETRIET (ZMHTVFT . X 1— 173&E), 2FY, B
%], donc en fait on comprend que c'est BITHHEENSTERNDMYES . [T—J L
seulement des exemples. /' —7 JLT7— [OT7—RMTAY2T 1. Z—, ZDOD
AR TAYU T [BREBTHEEES B Euh, on| %, —DDT L—TOBEEFTNET,
cite en exemple ces deux, entreprises, ces [5—As, AR, 5—A, TEE L], D
deux groupes. Euhm, AMIRF[BAB TR /u—b [Wélt]f"iil—
§9 ). Euhm, B L[AAEE ‘(%“E?‘é]
Dong la c’est un peu, mm. On comprend
facilement mais aprés pour traduire c'est un £,
peu, difficile. A cause du, de l'ordre des F, ChiE, ram 1ERLES
mots et du nombre de virgules. Donc la #% | &RK7Z L‘i?ﬁ, Chix, Bihd, &
B E[BRETRIET D) le LIBARFETE holEEL) BHABS0E,
§%9 %] euhm je pense quici ¢a indique,
c'est un peu comme, le méme sens que )
IS[AAFETRIET 2] Cest le, c'est du
point de vue de, ou alors comme FESE E[A
AFETHEET D), du point, je pense quion
dit,
58 BIZE?
59 Rekishi. Bt
60 Ho, ERL,
61 Y'a des mots, c'est plutét avec E[AKRET|L\AVALERAHYFET A, ChiFELLM
359 %1 Donc je pense, c'est du point de |EL\3EMEIE—#TY, DFY, BEMH
vue de, de la, de la gestion. Euhm, donc les | mA\5, ZEBLET . 5—A, BOT,
ent, les groupes comme Google et Fast GoogleXoFirst retailing&l \f=group, X—,
retailing euh, euh, font, du point de vue de [ X—, 4%, BEHMBAND, VNETHAT
la gestion, /NETEHA TSl REBLT (L13], TRERL TS, (F1), OFY, &
WA[BARGETHEET B). Oui, en fait, clest, |NlE, FhlE, FEHBEI, FISDNTELT
lie comprends en fait, on comprend assez  |L\ADMHOHYET A, BN L85,
facilement le, de, de quoi il s'agit mais aprés |2 —, EEDIRBAFEHMBIZLBI0T
pour traduire c'est un petit peu difficile DSLELLTT R,
parce que lordre des mots euh, est assez
particulier je trouve.
62 ZOXTTh




63 Oui, dans cette phrase je trouve que c'est |[I&LY, ;ﬂ)iﬁlﬁ*ﬁmﬁf &FEL\iT
assez particulier mais je pense que dans | A%, COXTE, T AF R %!
cette phrase on a voulu peut-étre insister |f=
sur euh, AMIRRIBAETRET 2] Et,
donG Ia on comprend que euh, donc BEHR | X —. [S4 D] LBEA, 2—, HlER

ECRIET 8] clest en fait euh, ce 8 | BHLTLBAENSZETT ., ShiTA
quoi les, dong les, les compagnies euh, MERILGOT, R, AMORA
leaders, euh prétent, prétent le plus THIZIE, [FLY, ARE—RLEDT,
dimportance, c'est le AMRAIBAE TR | XOMOBAZHALTLIMREESZD
559 %], donc le, I'embauche de, le, le SHLET. ThHDRIZ, 2—, U»?;(&
recrutement du personnel. Euh mais la oui |LV\], ShiE, Z—, FAXL\DELID
avec les virgules je trouve que, on a fEA, BRI BoTUM /\,r—.{
l'impression qu'on insiste sur euh, sur les [ ELVSDEAR Y LMD JDIZT DAL )
parties, les différentes euh parties de la DT, Fhhd, T, KY—REMISIZT D
phrase. Et ensuite, euh, DKBVNBAREE |B<FAEITY, —MISIETI A, Th
THEET B] c'est un, euh j'ai toujours trouv [MBCC, TN 2 —, RIFFh, §F
& que c'était un mot, assez, assez TINEE>BLYIFURG NERTEF=C&
particulier parce que en fait c'est D7EVE [ AHEVATY, TH, ThTH, BIRE LD
AEBTRES 2], mais PUCEWERET | HYES,
FEET B, Et, en fait, et la en plus géné
ralement c'est SA<IFAENEAAFE THREE
3 5]. Généralement. Et la, D7E<AENE A
FBTHEET 5] euh, en fait j'ai jamais
vraiment, réussi  le traduire en frangais,
mais on comprend quand méme que, on
comprend bien le sens.

64 Mais c'est vrai que, ¢a, je trouve que ca | Th, FEACCNIEELEERDIAIELH
peut paraitre euh étrange parce que, en | HEBNET, AL DN IE, D
fait DIEVNEARETHIET 2] clest, peu.  |Lo TSI DL, DR, DF
Et DIV BARETRET ), pas peu. (Y, Z—, [BLVIEWSERTY , 1=EZE,
Donc euh en fait ca veut dire beaucoup. Par ([ $<HYET IL WL ELTEELT. HD
exemple, on aurait pu remplacer par euh, % L\, TZ<&H B 1EV o= J:‘)m[!é'ﬁﬁf
<BYFF[BARFETHEET ). Ou quelque ?tlt?‘"@?’] ELT, A—, EhD, Z—
chose comme ¢a, B<BHA[ARETRIET |MDAMLY, Z— RIS &
%]. Et euh, donc euh DIEEVBARIET (LWVET, 245, FlE, BHREDHVET .
#3559 %], euh, je trouve ca assez Thhs, Thiz, 5, BAZEWSIEH
particulier, et du coup je, je comprends, je  [DMWET, HAERBRLIZSLLHHMY
comprends le sens. Et je comprends peut-8 | £ AN, A—, T—ERFALIVIIS
tre que cest, une formule pour, comment  |7zUF DD KOMYEHAD, Z—,
dire. Mm. Je sais pas trop si ca insiste ou | XPZDEILHBO LD TRIRN15HE
atténue le propos mais euh, je sais que WSTEEMOTVET, ‘t A—,
clest un mot que je vois souvent dans les | ZSVRAELT, FESDIZIE- Tl&
articles ou des choses comme ga. Mais euh, [\ TY 4, T, fiE eﬂi[;bﬁ\‘)i
en tant que Francaise clest vrai que c'est |9, TYAS, EoBLYEIRLESET BL,
pas un mot que on, j'aurais I'habitude A—, ThIE, ThidbeoLRToh,
comme ga de, d'utiliser, mais on comprend
trés facilement. Mais aprés pour faire
'vraiment la traduction, euh c'est, c'est un
peu particulier.

65 hhVELLE, BBHEE.

66 Donc la par exemple dans la phrase je BOT, EARCOXTE, KEEZ—,
comprends que, en fait, les grands groupes |7 —4 LXOT7—RM)TAYL T Loz K
comme euh, les grands groupes leaders EHRHUOY—F—1=b1F, 2—, OFY,
comme Google et Fast Retailing, euh, font |REREED—IRELT, Z—, AHIRAIC
pour euh, enfin qu'il y a beaucoup de FRICESEBOTOIRHARILSHS,
groupes qui, qui prétent énormément EVSTENHABNET
dimportance au recrutement de personnel,
euh, dans le cadre de la gestion de
lentreprise.

67 FERORREFRDF-OIZHRILY TV — AV MEBLEE [Ensuite euhm, BIMOARE[BARGBTHEE | RI<, 5—A, HBRORREIETFHEDOT

72 NEHAET ETaylor and Collins[2000](E0V5, T3] et FHEDF=HIZFRMEYIIL—, ) [DISHRILYIIL—, YIIL—FARE
DI—bAINEE L BREGABHAESZL (3oL TR NEHAETZETaylor and
Taylor and Collins[20004F]1%: LV3 [H&EE |Collins[20004]1% V51, 5—As, HDTIS
THEET 5], Euhm, donc la c'est pareil je {;I’JLJ:?I XEED T THLSIEBNE
vais, je vais diviser la phrase euh, regarder |9, X BOERDERERTVEE
chaque élément de la phrase. Euh par T A a‘:ﬁu"bn HDT [;um_
rapport aux virgules. Donc en premier #ff# TEBOREL T DEROEOIZ], 5O
DEREZDEFFRD=OIS[BARTET A—, BOT O8I, kL\—)gkltnu
¥ 3], donc euh, Donc DF=HIZ[BARFETH|I=HDED, HOT, A—, MHERORE],
§&9 %), pour, donc ce qu'il y a avant. Donc %ﬁﬂﬂ)ﬁiﬁ %hh\bfﬁhj Shik,
euh, BORRIBAARETRIET 3], la F, KiFEEEH, BOHT,
croissance du, du systeme. Et ZF#[E AZE xlilfﬁ»hkb\j&+ &
THEET B] c'est, mm comment dire, perpé (B¥, S—A/, EAKIC[BEOH THEE
tuer. Souvent, dans ma téte en fait quand je mbm(k%lﬁ?&’a‘ﬂ*ﬁhb"dit WS
lis euh, 12 avec les kanji, comme AR (DHELRFIF]IETH, ETRREMENLT
FBTHEET 5], euhm, le sens vient o E2Mh, COTIE, FETHEMELS
directement parce que c'est trés, c'est trés [ EFHHHNT, FHAH, KT deh
visuel don 2 on a le kanji existence et ﬁ\ébl?1?ﬂ, A TR, R
continuer donc continuer I'existence, se
perpétuer. Euh, c'est facile. Par contre euh,
donc généralement jai pas besoin de
traduire comme ¢a euh, en frangais, on
comprend tout de suite avec le, le, kanji
euh,

68 Mais euh, par contre, oui je, donc je me FN, BOT, FalE, 75
pose pas forcément la question de quel mot EDEEITHZONILTLEE
c'est en francais. Parce que, avec, en fait, ¢ zf—b)l,aﬂ'!/v EWVS0%, AOBEDFT
a créé comme une image dans ma téte, 7 |[FFEDTAA—TDESITIFHIEVIE R
#E[BARFETHEET 5], donc j'ai pas besoin [HHESNI=DT, BOT, ISV REIET
de repasser par le francais. C'est vraiment |RE(LZVDTYT , KBITETHAA—TH
trés imagé. Donc c'est, donc en fait c'est  |RDTY, DFY, Thid, B8, EFHH
assez pratique euh finalement d'avoir les, 20 [Z#EHWEFLZDTT , DT, RIL,
ces kanji. Donc ensuite euh, 1R/ —, TR I —hAVNEL, DF
W—rAVRBARFETREET B]. Done  |Y, Z—, UZIL—FAVL 2— HRHL,
euh, un recrutement euh, efficace. Et H&% ‘Ehﬁ\ f%tﬁi?%)\%ﬁnéf &1, [A
BEBRUABREELLIARETRET D) | KE , PERRERXEDLETR
[BAETHOA, PEFRIEDLETR Maf %"2?6] A— FTaylor and
7221=5E %3 ] euh, Taylor and Collins| [ Collins(&L V31, 2—, A—. DFY, ZII,
W3[BAFETHEET ). Euh, mm, Donc la, |X—, ‘w»tg&puun\imt A,
euh un peu comme dans la phrase précé FATRIZ: EL\xtliﬁauzﬂhh( B
dente, euh c'est une phrase pas si longue | ZL\TY, XDE, 21—, F#H &PLE&;H
mais y'a plusieurs virgules et je pense qu'on L’CL‘%:W)’('I:}:&L\fJ\tB’L\i? DT,
insiste un peu sur chaque euh, chaque Sl A—, BOT, XOBRADERFAL
partie de la phrase. Et donc 13, euh, donc on | TLV\BERBNVET,
insiste euh je pense sur le milieu de la
phrase.

69 MREE, VI —hAVME [ARFETRE| [HRI7Z, VI —PAIMEL T—IEHR
931 On insiste sur le theme, et on insiste [FAL, TAMSTAMNIHLLEELARH
sur le fait que clest &L BRI AEIAE
(B3 F %] et, donc euhm, AZEH
RE[BAEETHREES B] euhm, donc 12 cest
une combinaison en fait de quatre kanji.
Deux et deux, AZE, #EE[R 13, Feh, 77/Z,§’(I¢ HIE, AM
%]. Et donc euh AB[HARFET: D, B, NWERDESBELDTT Thh
clest la, je crois qu'en francais Cost euh, ' |BIEEES R— &EU e, L EEL
administration, la gestion du, du personnel. | AZE#AES, X—, _hl:)\ﬁ"‘ﬁl BT
Un peu les, un peu comme les ressources | RHEEAL, #EE, DFY, —, Thhb,
humaines. Et #RE[E ARFETHIET 5] euh, |ChlE, Z—, CHIX20005EISBH WK
réle, fonction. HEH BELABHIARET| 1oL BLET,
359 %] euh, cest la fonction le, la plus
importante de la, de la gestion du, du
personnel. Donc euh, et c'est selon euh, je
pense c'est peut-atre un livre, écrit en
2000.

70

71 Oui, voila, généralement je vois pas forcé

ment énormément de virgules. Euh par
exemple dans les articles de journaux. Euh,
li'ai pas l'mpression qu'il y ait énormément
de virgules. C'est un, c'est des phrases
assez euh, Oui qui sont, pas forcément avec:
des virgules. C'est un style assez euh,
assez neutre euh, ca, ca raconte les faits.
Et euh, et j'ai pas forcément l'impression
quils insistent sur une partie, ou une autre
de I'article euh de journal souvent.

l;l.\ ZFIWSTETT, L\O1HD, CAK
DZERERSIEEHYFEE A
&x[i%}if‘%ﬁ;['{[: h/\/"&

EoTWES, T, F<H
= 5)63:7&]0)&4&0)"(55?%?&#1[}5
WBHEWSRLZESETLER AL




72

T, ESLTOEHIZDEICHRDHDIE
BUOETH,

73

3—he

74

OFY, ChlE, A—, FOBROFEMIE?
NBEBT2-OTTH. C0, BHE?

75

Oui, et 1a donc on voit que, en fait le, le the
me avec [K[AAFETHIET B] clest, dans
la deuxiéme partie. Et donc la en fait on
insiste aussi euh, peut-&tre qu'on insiste
aussi vraiment sur le but, DF=$I<[BAZE
TH3E7 ). Donc vraiment pour euh, pour
euhm, pour la, la croissance et le, et pour
perpétuer le systéme. Donc je trouve que,
quand on lit avec la virgule, euh, on insiste
sur les différents éléments de la phrase.
Dong, euh, donc euh, oui. Moi je trouve que
a insiste un petit peu. Parce que quand je
lis, avec la virgule, je vais m'arréter un peu,
et du coup ca oblige & regarder chaque
partiede la phrase. Et on comprend comme
ca le sens euh, en fait tout de suite. Parce
que par exemple c'est vrai que s'il n'y avait
pas eu de virgule, euh, j'aurais été obligée
de séparer moi-méme, un peu dans ma téte
les phrases pour repérer les éléments
importants.

1FLy, S, DFY, M E—#IS [XE
DIEEHHEDHHOMYET
DHOBA TR, Thhb, & ‘[
Z—, ALALELEN, O8I 16345
LTLRDOHELNER A, F2H\D, KX
2, #.Ek%hb‘b SRT

i?’ e ﬁ‘~[$(.%i] OB, fl\
l;[ t,ﬂ)’é]'J«LJtU) ZO#R, XED
%h%nw%ﬁ&aa BBHMSTY o

=, 3 CeaUES
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AHEROEEML SHRILITHELTIKESS,

Donc ensuite, euh AMERO BRI
AFETHREET D), euh, SHSBITHLTLC (X
7 6')[E|1& T%'ﬁ#‘%s]. Euhm, donc la
euh le theme d'abord, limportance de, de
l'obtention de, de personnel. Euh ensuite 4
HEDITHLTUKESS[BABTRES
%]. Euhm, donc %&[EM&E%’E%EET%J]N
pense c’est mm, désormais, a partir de
maintenant. Euh, &5(Z[B A THEET 2],
encore plus. Et L TL\HEAS[BARETH
559 %], euh, donc la cest, c'est, on fait une
conjecture en fait[#>TL\%HZATl. Euhm,
donc cette, cette importance va encore
euh, va encore augmenter. La en fait avec
le SSIC[AAFETHRIET A], donc on
comprend, on comprend déja que, qu'en fa.t
c'est déja important. Le A#1ES[HAE
RIETS]

%,

réb( 1, —E. %hﬁ‘b"t‘“b‘tl.‘(
£255), 2—, 2FY, T, Shi, R
TTRIE-TVNBOHET], 2—o&, D%
Y, O, COEBERFEoE, Z—, oLl
5, CCIE, TEBIS A HEDT, D
FY, BICEETHI LN DOYET . TA
R

7

HRMICE ST RAOBELPHELIZEY A ORERA R LS
Y EYDIFNARX VBN TEDERHBEZELEFT RS TI

WBMBTE (Strack 2014) o

Euhm, #RHICE SR ROEELPE L
SEYIAARETRIET 5] AMORERH S

LAY, EYb NS RFILEAM TEDIE
AAEABTRET 5] BEET RS
ATLBASFE[BARGETSHEET B]. Euhm, |
4 je trouve que la phrase est assez longue
23], Oui, donc euh [££3], donc I3, quand
les phrases sont assez longues comme ca,
euh généralement j'ai besoin de les lire euh
une deuxiéme fois [%5]. Pour vraiment
bien comprendre euh, Donc euh t & &I
[BAETHRS donc euh, au niveau
mondial. Euhm, R DB AL B EE
I=RYIEA A THEET 5] Euhm, BETL
[BAEETREET 3] euh, je sais pas
exactement comment le traduire. B RE[E A&
FETHEET B c'est, plutdt Ia, la hauteur.
Mais, aussi quelque chose de, d'évolué. Je
pense. Un peu euh, |4 je dirais plutdt dans
le sens évolué parce qu'on peut pas
traduire ¢a euh simplement la hauteur, donc
un niv, je dirais un niveau, évolué. Euh, je
trouve, dans le contexte, 1t F#IIZ[AAREE
THEET ), je pense que, on peut le
traduire euh comme ¢a.

Z—o&, THREMICEDRROEELPE
BMEIEY ), Z— TAMORERMNEHLIA
Y, EYDIFNARFLIEAM TEDIER
By, TEE 2 ZEFRShTVEASE ),
S5—h, CCIE, COXEGHEHRNTT
. [£3]. WV, TIOT, 2—[%3], &
DT, CORSITXEAFERRUEFE,
A—, FAFVTOZEIFEANEV T EE
Ao (%3, ]Ké SRTELCERT BT
b THRMIZ), OF

Z— COEREE
L\L\mfz\bfz\uiﬁ'/\z ﬂ—.r“J
ShiE, EbbhEVSE, BE. TH, #EHL
ERIZNTEHS, EBLVET, DL,
SOk GLB, EBLE, EVSEKEE

BOET, EWVS0E, ThE, 2—, Bl

EBRTELLASTT, DFY, L
;ﬁﬂ‘.l,f'l/’\llzf ERNE X
QRIS HERNI D HEOT, HES
IT:, A—, CABRISERTERERVE
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Donc euh et BEME[B AFETHRIET 5]
euhm, ben c'est le, je dirais le vieillissement
de, c’est un mot qu'on retrouve souvent[5%
3. le vieillissement de Ia, la population.
Euhm, et AMFERAS, #L<BY[AKRET
F59 5] cuhm, HERIR A CREET 3]
euh, je suis p, il y a plusieurs traductions, je
pense. Mais 12 euh, donc 12 le deuxiéme
kanji, je crois c'est R O[AARFETHIET
%), préserver. Euh, FEfRIAARETHRIET
%), je dirais euhm, le, le maintien. A4 D
BOHLBYARBTRIES B] je
pense, c'est difficile de, de maintenir, de
garder le, le personnel. Et, EYHIH/\A2F
WVIEAM TIEARFETHREET ). Donc 13, 12
lie coupe un peu la phrase et je m'arréte a
TIEABTRET B). LYDIHNIRFIL
BAMTIARETRES ) ([TI12%HA
F 5] Euhm, EYDIFIBARETREET 5]
lie connais pas exactement le sens donc
euh, pour traduire. La comme ca je pense
que c'est pas importantdans le, dans la
phrase particulierement. Mais aprés si je
veux vraiment connaftre le, le terme euh pr
&cis en francais, je pense je regarderai dans
le dictionnaire.

#OT, 2—, &), A—&, Thid
BEME, ETHEVELLID, SKAHBEE
TYR[E3], AOD, Bk, z.—v&
ZThhbl AMBERA, #LEY ), 5—A
TRER), Z—, FAlE, BARBIRAGHHEEL
FY.TH, ZCTIE, A—, 2FY=2HD
EF, [ROIEEBVETA, Thid, RiE
5%, z— TR, Chid, 2—&, %
D, B, T AMORERANHLIY L, AH
%, BHTHS BLKTS, OEFELL, 72
ERBWET, TAND, [EYDHFNSZFL
FAMTL, CCRITITEHTXZELLY
YR L‘i?J&UblT/\»(Z*—)L&A
#MTl, [[TIZHRAS S, 2—o&, TEWUD
111, [uﬂ)‘%ﬂ)]aﬂﬁiEbﬁl HoTWD
RTRIBLOT, Z—, BRI BICE S
T, _Nu@l,[k?h\h'cl.\éf&b]_d)i
EDPTEALTEZTEEVERLE
T, TH, ABITZO, ERDERTERE
H;T;L\UB, A— HETHANTHRILR
Ly -
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Mais la je pense c'est pas, Clest pas forcé
ment important euh, &Y (/1A 2|
[BAETHES 5] Mmm, AH TIERE
THRETSL

TH, CCTRHEABIC, EEETEETE
BLERBSDT, Z—, [EYDHFNARF L
e 3—A2& TAMTL.

80

ESLTEDMEYDIFIEVNS]ERFES
FTEETHAVERSDTT H

81

Parce que peut-étre en fait que, avec le
reste de la phrase euh, le sens va me
revenir euh. Je sais que c'est un mot que
li'ai déja vu mais je me rappelle plus
exactement euh le synonyme[%3]. Donc
euh, les petits mots comme ca euh, souvent
li'ai, j'ai du mal & me rappeler exactement le
sens euh, Donc 1a ZDARAEEZEF R
SR TWBEALE[AARIETREY 5], Donc
12 je, prends ZDIEMMAE[ARBE TR
&9 ). Euh, donc c'est une tendance euh,
comment dire euh, notable. Qui se
remarque. Euh, ¢a, le mot SEE[AARFETH
£ 3], clest un mot, que j'ai souvent lu. Je
crois que clest BAE[ARETRIET 2] 11

est souvent utilisé,

HLALID, COXDRISHCERT,
BERAHDASAELALLRD,
COERRRIIELNBHIDTY HE
sb‘EﬁE ~ML\&.‘1EQL\®’C?[%')L

b‘ﬁéaf EF RSN VB D L, BOT
CCTRIZOBEMAEEIZHTVEE
FoR—2&, DFY, J’L e‘_' WE

= g -
WET . COEERIEDNT,

82

R, A— BEERCHIT@EZILL
SEREIK BRI H=DITT b




83 Oui, oui, je crois que c'est SEE[EAARIETH [LL), (XL, ChIZFENEE ILHT DI
559 %] la, lecture[%3). Mais, oui. Et donc || BLVEY [%£35], TH, [FL\, FAMBIC
a, mm, donc euh, 12 en fait euh, EUDIF[B [IF, A—, DFY, Z—, Ik, 2—, &Y
KRFETHIET 5] je dirais que c'est un peu, [DIT), ChlFbiok, HIZ, ELVSIET
clest surtout, en fait. Un peu comme #¥1= |94, I'Q%I JtL")f_ﬁLT?‘ A—, B9
[BAFETHEET ). Euh, je pense que EVSDG, FHIFEME
clest ga parce que vu que, puisqu'on dit
que, [BRAIASEE[BAECTRET 3] ST ASEAE, OXY, FETA
c'est une tendance euh notable. Donc, une [E{E[, Z—, BLEENERD, 2— A
tendance notable, euh, chez le personnel, | #I=#11%, [/\A XFILIEAF 1, DT,
euh, hautement qualifié, N1 RFILGEAM [Z—, SLCNHEELRMERLD, +5708E
[BAFETHEET 3. Donc euh si clest une | AEFHFSI-AH, D55, ABSIS, HIS
tendance remarquable, parmi les, le BULEEAEHFOAfBISELT, &wa&
personnel qualifié je pense qu'on pourrait  [BLVET, &@f COE3IHERT
mettre, surtout pour les, les personnes BUOFET, 2—, 1LY,
qualifiées. Donc je pense qu'on peut L\ &L\—;ﬂ)ﬁ lil,ai) "&Ublﬂiiﬂll»
traduire comme ca. Euh, oui. Mm. Je pense | ##/=F}, 4B TI34<T, 2—, #MTT A
que c'est ca, oui. Parce que, je crois qu'au d|FEA, [EYbIT]), TDFEY ], I
ébut, quand, la premiére fois que j'avais vu %“:,E LY LERLVELE, T, [%:
EYDIFIARETREET 5], pas avjourdhui | Th]REZBHRAHYES . Th, A,
mais euh, avant, je crois que, je trouve que [X—, L\D%, Z—, ChHDEXERHE
c'est assez facile de confondre tous ces YEEA[ES] Ths, Z— Chib
motskUhlt, DFEY, FIIBRETHET EEBRTHLLBYELAL, T,
%], alors que ga a un sens différent mais  |FIZCh oD EEMNEESYLET,
euh euh, souvent euh je regarde pas forcé
ment ces mots[#%£3]. Et euh, et je les
traduis pas forcément et, mais, ils sont
quand méme parfois importants.

84 Mais 3, je trouve avec le reste de la T, TR, XOHETHAMERHE
phrase AMASAEL[BABECTRETR), |FFLIL—MFE, 2—, MEIC I?ﬁ?'t’:%&
on peut facilement euh, comprendre. Donc | | BLVET , HD T, h._li FAES
a je pense, je pense que je me trompe pas W#( JEE ST EL THRLELNT i&b\&m
si je dis que cest, $FIC[BAFETHRET 2] . A=, TEX TFA
Mm. £ZE[BARGETHEET of2l. A—, [FRICHE, F
ensuite : HENTNDHD B, DFY, ITIE, A—, ABEFAY
9 %] Euh, FRI[BAET: il;f 5, PRI LT ES[fd
la, la prévision. Donc la en fait euh, on pré el Chizdl, T580,
voit, c'est un peu on pronostique [f=&)55 hBﬂ) [ aﬂ*&ﬂ?*ﬁ?‘%ﬂ)] FXET
£57%OFHT], Clest un peu, La je sais que [ Z—, e\_vl.w—;ﬂ)%) 17 &, OFY
|i'ai beaucoup de mal sur les mots, FRI[A |F—, CCTIEARY = iAf E[i Fh
AFETHEET ). Euh, parce que en fait =B, b, i%ﬁ?‘é HHNTD F
euhm, donc, ben la c'est vraiment pour euh, (9%, TH, Z—, ChESIDICHARE
on, on, on avance que, on présume que, on | TlEf={E A AHYET ., [£5]TH,
pronostique que. Mais euh y'a beaucoup de | B[, BAot-fELVAABENET, fEX
mots pour dire ca en japonais[%£3]. Mais a |I£, Z—, F% EIIJ f%’EJ fiﬂm fE
chaque fois c'est utilisé différemment. Par |:8L 1, h.
exemple euh, FI. Fifll, RA, RiELIA aﬂ*ﬁ‘bﬁ\‘)f? r?ﬂ‘lJliXIiT?
KEETRIET B]. Et, 1a ca va euh, la, enfin | A%, Z—, AV, BHICEELL\DIX[ES],
on comprend le sens 1a. FRI[AARETHE
4 %), ca va mais, euh, c'est vrai que c'est,
clest difficile parfois de[%3].

85 [FLY, TH, ChoORBFOFHLEEE

B FETAEDTEVBFFHLONTTA,
BRETIDEESTHENE?

86 Pour euh moi, pour lutiliser moi-meéme. Apr |X—, TADIBE, BH BEAEIEE[HH
&s la FRIIBARETRIET 3] ca va. Euh LL\(D]'G?D Thhn, ZC, TFALEFAL
parce qu'avec les, les kanji c'est facile. Mais | X T, T, =&z (EMRAH 1M REL)
par exemple pour RiA#, REBLIBXRET 11 FAESICEHRADL, OFY, TFVR
#3559 %], je crois que ga a des sens un ’Cli;ﬂ’]l,[ RoELTUBREhE
peu, enfin en frangais souvent c'est traduit ?\, . [ChbOERERLIS
pareil. Et je pense que peut-étre ga ne E Z;‘éﬂ)ﬁ ETHRT ADR]ESDTIEE
devrait pas. Mais la FRIIBABTRES |LHEBVET, T, SCOTFALEL,

)] clest assez facile parce que F[AA:E |[F1, DFY, #E-T, FhhSIA,
THEET 5] clest a l'avance et ,E'I[EIKW’E A—, HD, MEEHZOTRIMHETT
#3559 5] c'est pour euh, ben mesurer. . DFY, ST, HRE FafbE, A
Dong Ia en fait on, on mesure, on prévoit a U AitoTIES 2L, OFY, A—TER
l'avance que, donc euh {ERIASEEET[BA S ABET SIS, COER
S5 THEET 3], on prévoit que la tendance

va &tre notable.

87 Donc euh FRIIBAFETRIET B] clest, hiE, RKXXTT.
donc ga va. Donc la euh, euh Ia oui en, en Z—CCIE, 1L, X
divisant la phrase, méme si au début, a la &5 (37545, [FLH, BAHHTHTE
premiére lecture c'est vrai que clest long, |HEAMZ: EL\&E‘L\?:LT A, EERIE, 2—,
|i’ai trouvé, mais en fait euh, je pense que ca | EHKREFER T BITIEMBAVERNET,
va pour comprendre le sens. Euh, il n'y a Z—, kmm;mf‘nﬁmmuwa
pas trop de risque de, de mal comprendre. [LVEY , EVSD R
Euh, parce qu'on comprend que, dans le c
contexte mondial, avec le, avec la, comment <
dire, le, le business qui devient euh, 3
comment dire, plus sophistiqué, et, et avec
le phénomene de vieillissement de, des
populations dans les pays développés, ;'gu.\ ‘Ehﬁ\b
euhm, donc en fait, le maintien du, du &, Z—
personnel va, va devenir, euh, est déja, en  |IZ72572: FHET5, &
fait euh, difficile. Et ensuite, surtout euh, l:ﬁEh(Dﬁ;é A= )JM( Fi‘il,’c[i
cette tendance va étre, euh, on pense, on
pronostique que cette tendance va étre
notable, euh, euh, pour le personnel euh tré
s qualifié.

] TN DRRDBYET -

89 Oui. FON

0 ENIE, AEEZEBVET A

91 Euhm, Z—o¢&,

92 Tl BOFHITRETIEHYELE A,

93 L& ca m'a un peu moins géné parce que,  |CC ¥, EFCHETIHMBOIBRICIEHVELE

Ao EVSDB,
o BBVIE, CLARANRRDIBITIS
BofYLET A

95 Euh, oui. LA ca, ca aide oui. Oui. Ca aide plut| Z—, (&L CCIE, BIFISRYET, [ELe
6t quand méme. Parce que la phrase est  [[&L), E55MEVSEBIFITAYET fa, X
assez longue. BHEBROEDT,

96 S—h. A— bhWEL,

97 Donc |2 par exemple, la virgule aprés 5Y [T DT, T2, F=EXIE, 1Y IDRDH
[BAFETHEET ), euh, on voit que c'est. b= IZBETHIEDNYET
un processus. Euh, oui Ia les virgules ¢a, ca IIL\ CIIF, BRSBTS RYE
aide aussi o

98 Thns, HREMORISHERDHYET .

99 Oui. Euhm, je sais pas vraiment si c'est 1F, Z—2&, ST B[
pour insister euh. Les phrases précédentes | 2D 1M ESHbMYFEE A
|J’ai vraiment trouvé que a insistait parce. (2, RY(C[FHEATILEESLL
que dans la lecture ga m'obligeait vraiment
a maarréter. Par exemple 7=t (<[B A
THREET D] Et, YIIL—FAVMI[BREE Tyt Lol %hﬂ\b r')7)lz—|~)’»/|~
THEET B). Et |a en fait la phrase, euh, je [[E 1. EhMD <= DXE
trouve qu'on la lit quand méme assez () A B wétEL\%?a Hﬁﬁﬁ‘]
facilement. tHFEIE DR R DB EALOEE |E D *. Z(Dmﬁ‘ﬂ:\"mi‘ﬂ:l LY AMDHE
EISEY AM DFERAELZY EYDIHE | RAHLABYEY DT COESIS, [HE
KEBTHIET B). Donc en fait euh, je me | Bl '(]Jtib&ﬁ\of—ﬂ)’t?[%?]u
suis pas vraiment, arrétée[%€3], je sais pas 1‘!3&75\[;?)75“)%&/\/75([%7] =,
pourquoi mais[%53], euh mais ca aide quand |4, FEAC[FHAF]IRICILET 4.
méme.

100 HhVELE, BAEE,




101 Oui aprés pour euh, parce que comme ¢a, |IELY, %hﬁ\la Z— [FEENHD
quand on traduit, euh, on a directement les, XOBRITES
les différentes parties de la phrase donc HIRCEET D
cest plus facile. Pour euh, pour euh, pour |DIFLYTIETY , KA, REDIHST)
traduire, pour comprendre. Et ensuite par 2FY, Bl
contre j'avais pas fait attention, au M5TE | ZRRTNVD, £53TT 4, ﬁlmim [F3
[BAZETHEES 3], a lafin. Donc, en fait [L), BAZFEATNSEBNET , IS,
on donne la raison, et en fait oui on donne | [XFEADLEAS1=DT, BEEHRAT
la raison je pense du, oui de, de la phrase  |L\AFEERNTLELS, [
davant. En fait comme c'était un peu long, &L\—)ﬂ){. £3
li'ai oublié qu'on donnait en fait la, la Al 5T
raison[%5] MSHE[BAETRET ) M)é..&ﬁ"t’éil,f‘ LiL, B
Parce que, en francais par exemple, on p, |NASREIZEE T, BOT, X &, TH
on aurait pu commenceren disant, c'est A, Eh &bﬁ‘Ui?’ bﬁ‘t)i?’ﬁ‘ x4
parce que. Alors qu'en japonais, ona ala |29 BIIZIHEMNCCTIRXDREERD
fin. Donc euh, ben on comprend, on BEHNBYELL,
comprend que c'est, la raison du coup mais,
clest vrai que du coup j'ai eu besoin la de
me reporter a la fin de la phrase, juste
davant pour euh,
102 —, DFY, A—, EYDFhD, T
HTIDERE, Z—, YIo1-DTT
103 TZ[BAFETSEET ). Oui parce que euh, [[F2I[TEIYEL], [FLY. ELVSDH,
du coup donc 12 il n'y avait pas de virgule  |X—, DFEY, CCTIHEAS LN FDT,
parce quil n'y a pas besoin, BER,
104 A—, XEEYREOITE, A—, BITAF
BAYISBYET D
105 Euh, donc a les, donc a jai coupé apres la
particule TIEAFETHEET ). Euh, donc,
TIAAFBTRIET 5] pour moi 2 ca
voulait dire euh, ga avait le sens de parmi.
Donc en fait euh, ¢a, ¢a donnait une euh,
une limite. Donc euh /\f RF JLIEAM T T, 'aﬂ)‘[’ BRohTOELE.
[BAFETHEET ), donc ca se limitait. BOT, Z—, INMAFLBAMTIE,
Donc evh, N RFLEAHTIARBTE [MhD, DEYMERMESLE ], 2—oL,
#EY B), et ensuite, donc ERMEE[B [Z—, L, [XEZ]IDL, L, LIKDIHIZ,
AFETHEET D), euhm, euh, oui jai divisé  [[FL, BFELI, S5 HE, &S, &Y, &
un peu en, en, oui en plusieurs parties. YEBIZEBATT .
Comme ca aprés c'est, c'est plus, c'est plus
facile.
106 T=EZIE, ESLTHTIIETE
BAEDTT b, COHS, COBHTT,
(FLy, _UJ"M}I;TUJ&TXE’EWU rhty
V){&TXE%@J YELATLEZ. ZOMER
R,
107 Euh, oui parce que, en fait euhm, ZOMER |Z—, [ELY, ENSDH, FEAIS, &
559 Bleuh, ben en fait cest, | ZDHEAMANIZ—, Fp, ZhIL, %’ﬁﬁi
|i"ai trouvé[5E3] c'est assez facile. FEES] BB T,
108 BH—, BBEE bHOYELT=, FLY, [EL.
109 Et en fait ZDARMA[BRBTRET 5] o [ThD, [ZOMEAEAY, ChiE, 2—
a apporte pas euhm, y'a pas linformation. | &, A BYFE AL [HUHHEE, D
Quand y'a H[BAGETHIET 2], on sait  [FICHEIACBENSTEEHO>TVET . 12
qu'il va v avoir une information aprés. Donc |5, EHCDMARMEE 1%, 21—, R
du coup j'ai préféré prendre euh BLLISLELE, S59 %, 2UDERA
directement ce, fARAAEL[BRFTE |[F<HAVET, BEBUDVTVET, T
559 5] Comme ca en fait cavatoutde |4, [FLOIEYDIFIISDLFESTL =0
suite ensemble le, le sens, c'est T, [CITIEHHHEICLEL .
directement relié. Mais, comme j'avais été
un peu perturbée par le LUDIH[AFTET
359 %] au début j'ai préféré couper a T
FATHRET 5] deja
110 AQBLELFEREAED BERTHAMTEADBERILA |Euhm, ensuite, AQBADEDF Z—o&, ThHBIAORDEDFEEE
W=7 —H RBEFEFT20158) o TAEATY, AMTE~D(E T | BECEATE), TAMTE~AD), Z—
%] euh, BRIFHAL UIIN—FT—IRB (BRI —FT—IRBIRA 2015
FFT 20154 [AAFETHREET 5], Euhm, ], z—2&, DFY, STEXERIFLSE
don la je vais diviser aussi la, la phrase.  [BULET . 2—, TAALXEDLAAEE
1 b o A s | RSN [INERETIHROLLDOD D
UNEBETXHOVLKONDBEEHAE (BERAABESIA—&, OFY, oF
1. Euhm, donc euh, donc la avec la virgule [Y, CC (&, SEAL—#1E, 2— T—VI&
aussi cest, c'est plutét facile de, de voir hi)\UfJ?‘L\tﬂ' BOT, 2k, A— B
euh le theme. Donc la euh on par\e vraiment| AOHEIONTELTLET  [HAT
du cas du Japon. A TEH[A RET |l ThDD, OFY, CSETADEDED
%]. Et, donc |2 )\Dﬁ}t}%mi‘ﬂbﬁxﬁ ? L S, 1=
CIARFETHEET B]. Euh, 12 c'est aussi BT
des termes euh qui reviennent assez fré V5T, DFY, ADORN
quemment dans ce que je lis euh, par k}\Dﬂ),—.i‘ﬂtktﬂ$¥ﬂ)1&T Zhirs
exemple dans les articles. Parce que cest [[HUEL 1, ~A#TS 5, ZLTIART
des problémes assez actuels. Donc en fait (%], COI THIFHDOXT, Z—, MHHF
Glest, la réduction de la population et le  [HIIELVOTLVENDT, ZEALHSETLVS
vieillissement de la population. La baisse de |EBSDTY, D&Y, —, ELLHELS
la natalité. Et ANH#EG[HAFET: . |EE2TOEDILEE>TOEORERNE
qui progressent. Et B A TH[A AR THE o
T 5] etle THIARE “(%“E?‘éhe
pense que ga vient du fait que dans la
phrase précédente euh, on a parlé 5
[BAFETHIES 3], donc on parlait euh,
plutt je pense de tous les pays.
11 Euh, et 13, on parlait que dans tous les pays z— %nﬁ\b ZC, £TOEICEVT, E
en fait euh, y'avait euh, une sophistication | BEIL, 2—, Lz
du business euh, euh, un vieillissement )\uomwtnt Z—, Hof=, DT, A\#
peut-étre de la population, que ca allait  |Z#HFT A0, BLIESTIV-FEE
devenir difficile de, de maintenir le, le A= T,
personnel. Et euh, mais je pense dans tous.
les pays et I3, on s'arréte au Japon. Et on
dit, on insiste qu'au Japon aussi y'a ce = LTWET,
genre de phénomenes. Et 1a on décritun | ZL T, #4, 2— AOOBDEHEED
peu plus avec euh le, la réduction de la 1E.‘F&&%,I‘§ﬁ\hu\§t A= [TFR
population, la baisse de la natalité euh,je  [FEAN TNAZEFISS[LNSSE]fZE
pense que c'est ca. Et donc euh, euhm, BULET, Thhb, 2FY, X =2
ensuite euh AMFRADBEZIEANER| L, RIC, Z—, f}\HTE'\ﬂ»&elﬂﬁ
FETHEET B). Euhm, donc en fait la clest |LV\ . x—2&, DFY, CCIE, 20, [FRE)
le, FEIAABETHRIES 5] clost le, ShiE, FR. OFY, ST AMOTRE,
manque. Donc 12 le manque de personnel. | Eh D, T~ jENSBIFIE—#EIZ, Th
Et, avec la particule NARBTRIET S] [[E, 2—, 2FY, Thid, ChiFT~0%
clest euh, en fait c'est, clest NDBRIAR| &, DFY, 2—o&, DFY, Thid,
FBTHEET 5] Donc euhm, donc en fait R LT
clest, je dirais la, la crainte, I'appréhension.
Euh, envers le, le manque de personnel.
Euh, donc cette crainte est forte. Euh, donc B3I,
1a c'est pareil il faut, il faut d'abord en fait | x—, [E& 1A 3QL\&L\I1‘QL\&EL\
lie pense euh, traduire BE[AXRETRE |F7. Thd, (N IDHICHELNDERT
F 3], Et ensuite on regarde ce quiil y a 7,
avant le, le N[AARFETHRIET 2]
12 Euh, donc en fait oui 12 la phrase est pas si DFY, [EL, XERFEIETRBY

longue donc en fait c'est, ¢a, oui ¢a va.
Donc en fait on dit que euh, que I'a, I'a, I
appréhension, la crainte de manquer de
personnel est aussi euh, est aussi présente
euh, au Japon. Et en fait le, oui, ce qui était|
avant le BARTHIARETRET 5], evh

c'était en fait plus pour qualifier le Japon.

it‘f’ueﬁiL) ShiE Shi, [FL, K
XTY, OF AHMTFRODE, B
=&, Z—, EMS‘C{. Z—, HELTLDE
WAFEY,ZLT, 2O, [F, TBATLIO
HMOLDEF, A—TLAARERBELTVE
L.

pA




13 79.9%HDEXA2025F AICFTRFLAMOHERATREELY |Euhm, ensuite euh, TURA UL/ S—t Vb | —o&, RIS, Z—T19RAR9A—t2
B TWBIEDRBERRLFET B (UIIL—hIRTAY |OREM, 20255 EICEEFTAM DR tﬂ)ﬁ%ﬁf 20254 (RIS IEBFZAM DR
kUYa—2arX2013), MRELYELEOTNDEDRAERERY (ROBRAELYHLLSTVSLEDRERR

HFHETHARBTRET B VIL—N | BFET B [VIL—, VIL—YIh—
W—YRF—U AR 2=V R, 20135 | DAY 21—V X, 20135 |, —o&,
[BAFETHRIES B). Euhm. Donc ensuite [ DFEY, RIE, Z—o&, A—, STRIXORK
euhm, mm, 1a je préfére partir peut-étre ﬁﬁ\b‘éﬁirhéf WEBLVET, ks
directement de la fin de la phrase parce |5, DFY, 0, FERISONTELTL
que j'ai, donc on parle d'un, de, de résultats i?‘\, BERER L TNDDIFET
de, dune enquéte. Euh, FEMER[BATET (21X —, SIIE, [FLY, FELTLS

FEET 2] Et AT AAARETRET 3] %: rﬁ&?‘éjﬁ%é@li’}bxmmﬁ‘bi
euh, La en fait, oui Clest il existe, il ya.ca |9, Tb, —, 5, A—, WANHOT=,
m’a fait un peu bizarre peut-&tre de voir 7 | Zh D, FEREMNHoFIElTbMYE
S B[AARFETREES 2] Mais euh, ben

euh on comprend que clest, il y a eu un

sondage et des résultats.

114 ESLTEBDTT b

115 Je sais pas, FHE S H[AABTRET 5] hﬁ\b)iﬂ'/v TEESHIA—, F—, L
euh, ben, non ca fait, ¢a fait un peu plus F, F—, EBLMENSE,
euh, ben existence. Ca fait peut-&tre un
peu plus soutenu, simplement. %3 3[H
AFETHEET B, il y a aussi, euh, mais en ~48%
fait, finalement, oui, je pense cest juste TH, DFYIE, [EL, 55) L
peut-étre le niveau de langue qui est un (B FEST-EEDHENALLEHHDOIZERL
peu plus, un peu plus soutenu oui. Le mot  [E¥, I:l,\ TFESBIELY i
FHETHARBETRIET B] en fait je EEE A
pense aussi, oui, que c'est pour insister
euh, c'est pour insister sur le fait que euh,
qu'il y a vraiment une crainte en fait.

116 A=,

17 Euhm, dono ensuite, euh, donc en fait 19.0% [X—2&, ZhA'S, oFY, 79 95—
des entreprises euh, donc la y'a aussila |t hDRE, % A%
virgule aprés le AA[AAETHRIET 5] RBBYET, 1§’v) BB, S0,
Donc je pense , la je trouve aussi qu'on BLmLEoDL, 2— BEEBRFLTD
insiste peut-gtre un petit peu sur euh, sur |DHNELNMBEVDEBWNET, Fhhd, R
les entreprises. Et ensuite, en deuxiéme. 2, XD= 1E(D"ﬂ;}li Z—, 2FY
partie de la phrase, euh, donc euh, vers euh, | —, 2025, hIE E5
2025, euh, le, le, comment dire, le maintien, 1li3:L\0>fa\ )\nwmﬁ R %
la, la sauvegarde de, de personnel, euh, euh |X—, TEF], m; &'c{,ﬁ(,\ +9}g
BF[BARETRIET D) cest tresbon,  |[HENEH 1, £, EREISISVREE
qualifié, je sais pas vraiment comment on | IZBHERL 7= J:L\ﬁ‘bﬁ‘k)iﬁhﬁ‘ h
pourrait euh, traduire exactement en frane I3, F&, COERIE, TALIC, BRETS
ais mais c'est, ben c'est un mot, ga va c'est [[[FHLCRELNTT . —T/NARFIL, BA
pas, c'est pas compliqué pour comprendre. |#fJEBLMRZONDEBLET  ALEK
Euh on pourrait remplacer je pense par /\1| T3, DFY, RELYELILEOTND],
AE), BAMIBAETRIET B Cest  [Z—, G&Y, LUBLILSHEDS,
pareil. Donc, BAELYELLGOTLBIER
FETHEET B), que en fait ca va devenir
euh, plus difficile que, maintenant.

118 TEFSRAFMOEPEEERT I-OICEADEEILES [Ensuite euh £XEF, SEAMD, BPEE|Zhh D, A—TRER, SRAHD, B

AL T KBRS, HRTI-OISRAOEELELCLOT (BEERTIOISRAOEELELS
[EVET] LTUKESISEREBIBAGE Lo T, [BVETILTIKESISRSS
THEET %] Euhm, donc la encore une fois |51, —2&, SCTHES:, FLKOHD
v'a plusieurs virgules donc c'est[%£3], c'est |FRMMHIDT, BOTINIL[ES], X%
vrai que c'est facile pour euh, c'est assez |1 BICIE, —, B, X—, SEMEET
facile pour euh, diviser la phrase. Donc euh, [, DFY, 2—T¥[ES#), 2FY, &
RRESHRIBAETRIET Bl donc les, |£, A—, DFY, §hb, §#%.0FY, B
les entreprises, euh, donc, 4 partir de MELT, 2—, + mshzﬁor A B
maintenant, désormais. donc, dans le but, [, Ehhn, HEITEWNT, DFY, [F
euh, de maintenir un personnel de qualité, |L\, $<DAHE+HBRENERH 1= AHE
et de, et en quantité donc, oui. A la fois Rl ﬁufﬂiﬁwm&tiiaﬁl.ﬂ\
beaucoup de personnel et du personnel < 1531, 5—h, DY, SCIF,
qualifié. Donc FANBEILZIRALTLK "}an z—v& e, COEFFMLEE
£ 12H3[BAETREET B Euhm, (FISEBHSTLVEASEBNVET, £V
donc la ERI[BAGETHEET Dl euhm, je (DY, FalF, FaAS, 2— ERELEBEHMD
crois qu'il n'est pas dans le, dans le SEFLIREAHYES . 5, TH, B
dictionnaire euh japonais—francais je crois. |fZ, 2, BIKIFERTEET .

Parce quiil me semble que je I'av, je 'avais
euh, cherché avant vraiment pour avoir le,
la, la définition exacte. Mais en fait, ben on,
on comprend le, on comprend, on comprend
le sens.

119 Parce que euh en fait on comprend que.  [EL\5DH, Z—, DFY, A—, DEYCZ
Euh, donc |2 que c'est euhm, que c'est, dans| (&, ChiEZ—o&, ~DEMT, ~NDHM
le but de, dans la direction de. Euhy'a, ya [T, LERTEEY, 2— BRENHYE

oil3, dans lintention de. |9, 3L\52ETY, ~F22LUT, BRE

[EVETICIIREEAEABYES . D

intentionnalité ici. Donc euh, oui par contre L A, [0, IS, AL, G HIE
oui le, le mot exact je, je saurais pas forcé BhhYEE A BALEND
ment en francais. Parce que c'est pareil. Je B3I, BRBIECNEBRT
pense qu'en japonais y'a beaucoup de mots m%ék&'&ui?iﬁ A—. O
qui veulent dire ga euh, Y'a beaucoup de SHEEEARLBYET A, 21—, L
mots de ce genre, mais euh, non c'est pas, x. {—hlt BREILOEHLLHYEL
clest pas difficile 4 comprendre parce que A, tL\—)U){. CCHRALTY A, A,
pareil la c'est, cest une combinaison de HEDE, KHBHST, D
kanji euh, facile donc le, quand je lis j'ai iu LAt tﬂ% BEORTEESA—IT
directement [image qui se met dans ma té |EHDTY AV TTT T
te. Du concept en fait. as le mot qui | 134K, Th, KBIAA—TDBERT, OF
me vient dans la téte mais j'ai vraiment, grd [YiRFAHHDT, H&A S CHICA>TC
ce 2 limage, en fait, faite avec les kanji, jai (2D TH[%5], D2FY, 2—, DFY, I
tout de suite le concept[2%3] qui me vient | TlE, BEAY, &, ChlEAY 23
dans Ia téte. Dono, en fait, euh, donc on va, |FBEL), Z—, HLALL 10}
donc Ia ce que les entreprises vont, vont, B2, BEALEVZEMELNES Ay
vont viser maintenant c'est vraiment euh,
RAOBELIBRBETRES 2] e dirais
une euh, un peu une sophistication du,
peut-étre du processus de, d'embauche.

120 Etla, [SB31Z53[BABETRIET 2] euh, [ThhD, [1SH851253), z—, F— h
ben c'est pareil, c'est plutét une euh, ¢a, ga | [XEILTT 43, ELLMELVDE, . X8
atténue un peu le, un peu le propos. Euh,  |ZAL, DUBHILET ., X—, BEMN, 0
on, on pense que les, que les entreprises | B8, COHMEEETEASENSTET
vont se, vont avoir cet objectif, cette o
direction Ia.

121 ZhnolRAOBELICFTT), [EE

ﬁz DBEICAGTTREZER—RICLEAFARLS TS

Ensmte &ﬁiﬂ)mﬁﬂ:kﬂlft REPE

(SLTz, MARRLSHFSh BB R
i‘c%,ﬁ'é] Donc Ia la premiére partie
de la phrase, euh ben ca reprend en fait la
phrase juste davant. Euh, (<[ 1+ T[EH A&
THEET ). Donc en fait euh on, on, on
reprend avec ce qui terminait la phrase
diavant. Donc cest facile de suivre. D
c'est vraiment euhvers[[ (3T &L
%37 B] cet objectif de mm, de
sophistication, peut—étre du, du processus
de, enfin de, de I'embauche. Euhm, donc
ensuite I3, aprés la virgule, il y a la deuxié
me partie de la phrase. Donc |2 je regarde
dabord la fin. H#FFEH SR RBTHRE
9 %] donc euh quelque chose est, est.
attendu, espéré. Donc 1a EEFER—RIZ
Lf [E AFETHEET B) donc ca qualifie £

RIAAFETHIET B Donc 13, euh,
on attend des, des recherches sur 'em-
I'emploi. Euhm, qui ont été faites  partir de,
comment dire de, de la gestion des, du
mode de gestion des entreprises. Mmm, en
francais je pense c'est un peu, j'ai un peu
de mal a traduire euh, directement.

®

FER-RICLE, RAFRLS#HEEH
%1 SC0, XDBADESE, Z—,
F—, BRIOXEZHFTVET . 2—, M1
BTl %Y, 2—, HOXOEHYA
RYBSHTOEY, HOT, [X%]z&b“@
FUTY, OFY, I—Chid &Y
BE, DEB‘J&HH'CUHH'U&L\
REHWAT D], LLnT oL RAD, OF
Y, BEO[BELISET T, A—2&, R
D%, XND=2BOHBHTTH.,
ST, FF [XEOIEDYNSRTNE
FT. (MEShDI0FY, A— #5652
Fd, BHESNDLENILILLO, OF
Y, SCTEMEEPER—RILI=), OF
Y, IRARRIEEHLTVES . OFY,
ZiE Z— BRICETAHREFO T
%0 A—2&, BAEBAREVLOH, %
DFEE, i"‘sﬁ,fb\b[ﬂf— )ﬂ
E’bﬂb‘%ﬁﬁénéh ]
& DL -, Erﬂm?ém&kwr

T,




122 Mais je, je pense que méme en le traduisant | T4, Z—, IEREICEREAR <r%, , Bk
pas forcément euh, exactement, euh on li&ﬂzfé‘étm WES. S, 2, (58]
comprend quand méme le sens. Peut-étre | fF&h ), DEY, %ifl;tbﬁ\‘e‘ét
que maintenant euh, AMIFSNBIBRE |A— EAICETAHES, LLHTRE,
THEE9 %] donc peut-étre que jusqu'a = XD, BEHEICLDERA
maintenant euh, les, les recherches euh sur |IZE8 BB A+ TldAA 1= (Db\tl,
l'embauche étaient peut-étre pas assez | NNFEE A, IS, FAAESIC, ZThof:
faites euh, euh, en fonction, selon le, le MoTY, Z—, B, COREBLET,
mode de gestion des, des entreprises.

Parce que je pense quiil a changé. Euh, oui,
lie. je pense que cest ca.

123 HMY BESIC AMBEAOHRIE NFTHRFEFFIDE [Ensuite euh, fiiﬁ?’éot:)l:)\ﬁﬁﬁiﬂ)ﬂ Fhnb, x—fiﬁLTéJ:jI )\Hixﬁi@
FREFRBRATITODA A TLEL Y23y GRID ISBLT  ((RECAETHRS? @#F DEPL £ (BRECNAETHR?, BFF, fL,\IE
[FBRBHRAEREN TH= (Hausknecht et al. 2004ARERIF ﬁa&‘iiﬁrnb[ﬂi& ETRET D),

2014) o WET), fThh[BAREBETRET 5] GHT
L 7a RIRISBL T ALHIRA
EWSh TE[BARIBETRIET 2] Euh, jai
trouvé que c'était une phrase longue [5£3). LY, Qriﬂcr
Parce que, quand on lit en fait ca va, je Lkli (FLy, ShiEMg
pense que les kanji, euh, ben oui je les, je EY L HHAT
les connais tous. Et a je crois que c'est, oui 52 CIXEE [X&
clest WALIAARTETREET ). Je pense E—hlf‘[]&&jk WEF, #Ai) 31, &
que c'est ca la, la traduction. Enfin la WS04, [XEDOFRICIRIONSTY .
lecture pardon. Donc ensuite la je vais EWSDH, CTIF, COXERFOoEYEE
essayer encore avec les virgules de, je BROEBLFET [K5]. BOTICIL,
pense de, parce que ¢a, ¢a va m'aider parce T4 <1, DFY, 2—, #&ik
que quand méme I3, la phrase je I'ai trouvé i
quand méme assez longue[%£3]. Donc la pute 9
euh #ih g BLSIS[AARBTRET 5], TRISOLTO, HE, DFY, 2— CoT
donc euh, comme mentionné ci-apreés. Donc lzzm&&ﬁ\bﬁ‘th\iit A—THAR1
euh, AMIRFIOBRIZ[BARETHRET 2] ﬁﬁli Thhl, Z—o&, D&Y, oF
euh donc euh la, la recherche sur le, sur 2FY, B OLIIHEAEL
I'embauche de personnel. Donc euh Ia je f— DEUICNETHRY, BFF, DE
regarde plutdt la, la fin de la phrase. Euh,  |#% A GHEETTHNL.
HRARBIEET, THOh[BARETRIET 5]
Euhm, parce que en fait tout & Iheure euh,
don jai lu comme ca doncCMFE THRT,
BFL, DELERLGRBTITOAR
KETRIET )

124 Et en fait euh, du coup ca a allongé la A— BOTXERLTVES . EhHD
phrase. Et euh, et j'ai un peu perdu le sens [%—, E;atﬁ"!”éaﬂﬁﬁ‘.}:(bﬁ‘bn(&
euh, en cours de route[%£3]. Et donc Ia, en [UFELT=, [%3], %nb\b, CCTIE, &
s'arrétant euh, en supprimant finalement  [IE®GAND, X—, BIEMICTHES], f#&
euh, 2% FFE DEL[ARBTRE | FP), (DEE), Eééfm‘b CITC E
9 %], la je regarde directement la fin de la |{EXDREZERET, DFYMRALEET
phrase donc HkA MR TITHN[BRIET {Thhl, M8, ChiZEBLET, #nt,
RET D] ARIARBETRIES B je Az, CORFOMAGHEERLITNIE
pense que c'est ca. Je sais pas si j'ai d, WA T=OMES M EFHhMYE R A, LY
ouais si j'ai déja du voir ce, cette OMD, Z—, Fb, LEOMDFER, 1<
combinaison de kanji. Je pense que clest  [DAD, X—, (LY, LA DEEITHL
sur plusieurs euh, ben du coup plusieurs TEEBVET , 2—&, ZC, TAHER
domaines, plusieurs euh, oui, plusieurs DHREIZIOERDFERICE, Z—, Baok
domaines. Euhm, |2 je dirais que la virgule |EYFELT=, [FLY, FAlZ, PLEYFELT, &
aprés le, donc AMBRADHRRFBAET|L\IDE, Z—o&, [HRTIXEL]INIHTT
$5E9 5] euh, je pense que ca ma un peu |Ff-MBTT, DEYICNETHEZEE
géné. Oui je, ca m'a un peu géné parce que |PINERLERKRLIEEHTTDNL, Fh
du coup euhm, je I'ai un peu trop séparé, |5, DL, BRI DI BEAEYELS =,
donc de CNFETHEPEFPDEPLLE |book, XELI—ERABESLVENTE
BRRAGAETIOIIBRBTRET S |[HA. TH ThiF 2FY, TALITHLL
Et du coup j'ai un peu, perdu le sens et ca lim\& L\i?‘ ’L‘% A—, [N
mioblige &, a relire un peu la, la phrase.

Alors que, en fait c'est pas, je pense clest

pas, enfin c'est pas si difficile que ca. Mais
euh, oui Ia la virgule m'a un peu, géné. Apré
s le FIRIZ[BAETRIET 3]

125 Euh, donc en fait euhm, donc, comme Z—, BOT, A—o&, HOT, RADES

mentionné ciaprés, donc euh, jusau'a 2, OFY, X— SETAMERISOVT
la recherche sur I'embauche de |DEFZE [, BRGFRTITONTE
personnel euh, a été faite sur plusieurs fzo DFY, Z—, HEP RFF LESP
domaines. Donc euh, au niveau euh DT, Z—, ST, A—TWALHE
ologi i i MERSNTE=), R—o&, DFYID
Euh, donc 12 euh, FRGHEMNERSIT (1§, 2—o&, ThiE, Z—2&, 5—A, XE
EF[BRFETHEET 5] euhm, done 13, 77, A—, RILOBELS BT, EEBLE
euhm, je pense que cest euhm, mm, quily |9, TERICHIE, =TT EVSERA D
a eu une grande euh, quiil y beaucoup |LBoT=&IBAMNLET . BALEZIELY
de, de recherches. BTA[HAETHIET 5] LD TLLIDEL  Z—, F(EAD R
c'est, je crois que c'est un peu le sens RN Btz TEMEATHEL YAy
d'emmagasiner. Comment dire, oui. Etre euh,|I=, AL TIF15—A (1D S EELTHINE
auiil y en a eu beaucoup. MaisEM THEL (WETHE], [BALHRHIA— CO
92avIc, MLTIHIBABTRET D], [#IEALXT, [XOBKREZ]IDHMVET
mm{DEFELTHUNEVETHT], B (ALHLES, Z—2&, COXDFOIEL
KEHRMNBRBTHEET D] mm. Apres [ TINDLEZENSH, TH, 2—, BT
ca va je, on comprend, on comprend quand 2®(F, Z—, [FL), KXXTY .
méme. Je pense c'est peut—&tre euhm, le
BIL TIBAEETHIES 2] qui me, qui
m'embéte un peu dans la phrase. Mais, euh,
pour comprendre euh, oui ga va.

126 [/NAETEEL ] Euhm, oui. Je pense quand m | [/NE TEHEL . JZ—2&, [ELY, ‘ﬂfbx’ém
&me que je vais lire la phrase daprés. Pour [A THESEBLET, *
euh, pour vraiment, bien me faire I'mage PTAA—S%T B Th, [S{a]{'
dans, dans ma téte mais, en soi on NEEZER bHLOTT, FEORR
comprend le, on comprend le, on comprend |[&HH\BEBINDTY
lie pense le point de vue de, de l'auteur.

127 T, Z—, COXTIFICEALTEEE,

[bh\L)l <LDTTH].

128 Plutét la deuxiéme partie de la phrase, apré EHLMELVSE, 2—, [EATHIDH, X
s euh BN THIE ¢ 93] plutot a (D =D EHDES, k*&bi)\kL\')tftv']
partir de ZL VAV [BRBTRET D]  [Pavind, L<hhERA 2—
qui, qui est pas forcément clair. Euhm, je pr [&&, (LY, HEEEHAL li—m{;l‘\kﬁi
éfére lire,  ce moment-Ia oui je préfere lire [LVET .
euh peut—étre la suite.

129 LAL BRERATORRNLRARRERRELIZHD. Euh, LA, BEBRRTORROLIRAHR [ZA—, [LHL, BEERTORRMGERA
REREELICHIARBECTHET D). (HRERRELISHD 1. XV, OFY, O
Oui, donc [2 euhm, donc oui, cependant. £ | Tlf, Z—>&, HDT, [FLY, UL, TEE
ERRTIAARBTRET S donc euh, la [HHRTY, OFY, 2—, ST ShiE,
c'est, du point de vue de, de la gestion des |EREE DM T, ThABIMARMZEA
entrennses Et RRMOGRARERIER |HREIZ— 2FY, Z2@& A—, [HR

EETREES B] euh done la euh, (RIYAE | BIZIZ—oL, A—, ThIE, TEREICIERL

FETHEET B] euhm, mm. Clest, J fai BRI TEELA A—, [BRERRTO,
plus exactement la traduction exacte. Euh, |[/NEEETHLIZA—o&, A—, KRILE
ﬁs*ﬁﬁ'{ﬂ)[ﬂﬁi ECRIET 1IN Lo k5%, COIE, DU, BT
3] euhm, mm, je dirais au niveau du, BUOET, ZOBE, HLAL
ues( la systématisation. La je dirais c'est |ICERAHEREIRET H1=6I
un terme, un peu plus, technique. Je vais  |F B TRERLET , A —, 4 0 v
peut-&tre quand méme vérifier dans le, TWROM [EHRT H7=
dans le dictionnaire & ce moment-la pour  [HLALT=D, Z—| F‘h&L\&L\')hlf‘(ltﬁ)U
euh, pour vraiment avoir une idée précise [EtAH, DLIESZYLEVD T, BOT,
euh, de ce a quoi il est fait allusion pour  [[{AFRJ[[7= lﬂ\J&vbbmri?ﬁ‘l
ensuite aprés le, ne pas partir peut-étre & [c3
sur euh pas forcément une erreur mais sur % <[#
une euh, sur un peu un flou. Donc {AR[H HRIDEEDTILCOG
ABCRET AV FLIEVLAET |DIRERN DD, BLMAR, RRN, &
ETEE(<]. Pour vraiment, juste étre |<#l&i{LEhtz, "f*%ﬁ'ﬂ 1, RRE7E, ~
stire donc. Oui c'est, ah voila, systé EhRIET ]
matiquement 5 & (O EIE < (ﬂft?rim.:
EQTISVLOLDIREBENHD, TN
4*% AR, KEBBHESN T, f{*%&‘]
| R, ~E RIS 2]

130 Hb, FRo

131 Donc, oui en fait cest le, donc oui KR [ZDT, [ELY, ShiF, DFY, [ELY, TH:
[BAFETRIES ), oui effectivement jai, M), [XLERICFAIL, BRMLEESE
le mot systématiquement m'est pas venu | E(EF<CIZBNDEFHATL
tout de suite et euh, donc je, je pense.

132 Th, RIFERRILEEVEL L.




133 Oui mais euh, en fait ¢a, j'ai, systé FW, T, 2—, DFEYTHE, FF, &
matiquement, je, systématisation, c'est, R, FhE, KRIE, ChiE, ChiER
Cest pas pareil en fait. /N T Il sort pas | | (E4iA
AHEEBFHEOEENITSIZMIT3])? Ca 17317
aurait peut-étre, AR IL[A AFET: 125, TERIEI? LV, ThITH
3]? Non ca existe pas[%3]. Euh HIIS[B A& Lit‘/vm[%‘)] Z—, T#IZ1. 2FY, [
FETHEET ] En fait, oui non si ¢, L, LW, 3L

134 T, BARGEE, LVOLER, KRTT,

135 HRIBAGETRIET B]? Parce quen fait, [[EFRI?ELSDH,

136 TH, IFVRABTLINRAERT,

137 Oui mais I3 du coup euh, je pense que 6 {[&LY, T, ST, 2— KLECETIE
tait pas grand—chose mais du coup, systé &
matiquement, 13 en fait euh, je trouve que ¢ | X—, [PIAVE ] BIREIC 3’%:

a éclaire[53]. Tout de suite. Je pense que |3]. F°<I=. {*%9‘]

|'avais besoin de voir le mot, systé

matiquement, parce que 1a on comprend en

fait que, euh donc y'a eu des recherches

mais qu'elles ne sont pas, systé

matiquement, faites euh du point de vue de |12

la gestion. Et donc | ¢a nous renvoie euh | Z- 2
aux domaines cités avant donc, sociologie, | %, m-c LUMLEEO%Y, B0 R
conomie, donc on comprend qu'il y a peut-& (89, X—, #EiFHY, DIEBFMLHEEN B
tre eu donc beaucoup d'études euh ERDOMYES, Ehhvn, BRI
sociologiques euh, économiques, [  BEMTRNT, AROIC, WY
psychologiques eto. Et finalement peut-gtre | £ IF B M AM>1-DMELNER A, 2L
euh, que ¢a a pas été, systématiquement, [T, Fb, HD, [ELY, L §Z—ﬁ.f
abordé euh, du point de vue de la gestion. [X—, [%3]®IIHEL

Et du coup, ben en fait oui si davoir vule I, TARRII[EVSEHE]ICS i“L‘E *
mot euh,[5%3] ca m'a aidé. Mais en fantJe BATLE=, ThD, FhIE, HEMIZZ-
[Vavais pas fait attention, KREIAAET |[HFRI[EVSEEE]BHTROHONI
H3E9 5] Et en fait je, J 'aurais peut- étre MELNERA, [FL), COFER, F#r
pu le, le trouver effectivement moi-méme  |I=, RizCEhBYET

mais euh, AFR[AAH 'C?é‘ﬁ'é] oui

clest, je 'ai déja vu effectivement.

138 Pour moi en francais, systéme et systé FhIZ, e‘:a'(?v AFETIE, &R, Ehh
matiquement, je les sépare un peu dans ma |5, AR DZDZEBEDOHTHLY
téte. Parce que pour moi, systé FTVET, ﬂam»_, FAlZEST, RFREY
matiquement euh, c'est dans lidée de, de, |%, Z—, ThlE, L\D%, ?&&n&ﬁl et\
toujours, continuellement. Et du coup par | SBZDHRICA-TNET ., Fh
exemple euh, au lieu de systématiquement, |ZIE, X —, w%a@awﬁtmr I.ﬁ L.
|i'aurais peut-&tre pu remplacer par euh, A—, OFY, FEMHRRALAMRAIC
donc, cependant, euh, les études sur la, sur |BI9 %, BIEA L DELIhTIAh ot
I'embauche de personnel ne sont pas ELEMBLNER A, FASEOTING, &
toujours faites du, du point de vue, euh, BoMEWSE, TSV REICET HREL
donc, de la gestion. Mais du coup pour moi |DAMELKWERA[ES],
clest, peut-&tre que clest un probléme par
rapport &, au frangais[5£3], plutét.

139 A—, Th, BLIEEEFE, A—, KhRiLE

=97 &E, BIS[ZOEREIM-TLSE

BULELT, RREI —ARRIEEEVFE
LT 1, B —U)EEU)EPTEIt HRELTL
i=2)

140 Ja, jarrive, j'arrivais pas, , a faire le lien, [FAl%, FAIZ, A%, BRIELHRILER
entre systématisation et systématiquement. | UM [T EMST=DTT

141 BRIEEVSEROFICHEREVSERN

A2TWBMBTT R,

142 Oui, mais en fait j'ai pas réussi parce que [[FL), Th, TEEHATLLZ, ELVSDLFA
moi dans ma téte, DIEDHTIE,

143 B HEHNLTT e

144 Oui, et en fait je me suis arrétée sur, FL, ZhhoRIZ[ZDOEE]ICRERD
|'aurais, j'aurais, j'ai pas fait assez attention |1LC, FAlZ, FAl, TBIIZHEVEEE LD
a WA ARE TSRS B). Et je me suis arrét| BA\ST=DTT . ThALRAIMERIIC
ée dabord sur FRIAARBTHIET ] [EELELI, LLSOLTOEEE, Th
parce que c'est un mot, donc clest un mot | A5, CHIFFAMBEICRI-CEDHIEE
en fait que j'ai, déja vu, je sais que jai déja | T, BEICRI=CENHHEDM>TIVELT=,
vu. Euh, mais je I'ai d'abord appris, donc Z—, TNHBFERAIC, DEYMERIE
seulement {AR[H THRIET Bl etpas |ITFATEY, [ERMIT iﬁ;‘)itfh'cl,
HHRH[BABETREIES B). Et du coup tout
a 'heure je pense, quand j'ai voulu, traduire
euh, euh, je me suis arrétée, euh
directement sur euh, {kR[EARFETHREET
%), donc systématisation. Et je pense que
liustement euh, oui, je pense, voila, jai fait
une erreur donc fARIBRETHEET 3],
systéme et en fait jai dit, systématisation.

Et en fait c'était systématiquement. Et je

me suis trompée je pense euh, quand on dit 5, DIERERTIT héﬁ
par exemple, quand les mots en francais se | 4% ’Gli&'*s%b\&l.\itf~1tji’)lf§i
terminent par donc la systématisa—tion. N DIEH|/TT, SCIE MENEL
Evolu-tion. C'est plutot avec le {E[EAFE [1=7%, %nl;.&@ﬂbt_w%xﬁﬁ\b&i%
THEET B] en japonais. La transformation. |L: fJ Con DI, KFRE
Et 12 je me suis trompée en fait, je suis Q&L\aanﬁ'cu—q —, T THAGRE
partie dans ce, cette idée dans ma téte. AOEERBVET,

Alors que la BI[AARFETREET 5] c'était

lidée systématiquement . Et je pense que je

me suis trompée euh a ce niveau-Ia.

145 Et en fait euh, et comme pour moi en frang | M5, X—, FhIZEST, [ChHDER
ais cest différent parce que systé F1 75V RABTIH[EHRATENES, £LY
matiquement, en fait, c'est un mot pour moi (3%, ARMZLIEZFAIZESTIE, HLHL
qui a un peu perdu son, peut-étre son, son |f=>AEDEKRADLEDNI-EXTT,
origine. Et pour moi systématiquement, ca (€45, FAICEST, ARMIAIE, Z—, L
veut dire euh, toujours, en fait. Donc euh 1a (D%, EVVSEKEDTY , DFY,
lie I'ai, j'ai pas vu tout de suite et la les kanji | (&, F<I
ne m'ont pas permis tout de suite en fait [ R TIHF<CISFADEAD
de, d'avoir le concept qui, venait vraiment | EIRERHEFEHATLE, 25, 2—,
dans ma téte. Du coup euh j'ai préféré o FYHRT BIEIARNEB DT
quand méme vérifier. Et, en fait, la tout de | §'o TAVS, CCIF, HETISRE]IRI
suite de le voir, sur le dictionnaire, ¢a, du  [59<' -m DFY, ThiF, Shid,
coup ¢a, ¢a, ga vient clairement en fait. BEE Th, 2—, .Jn.li%;i%._
Mais sinon aprés euh, c'est peut-étre pas ifi%’(lim\mb\{.bh Th,
forcément si important mais peut-&tre 25, 7-4‘—7<|~0)E£U[0>‘ﬁﬁ§?5:m| (£
quand méme pour le reste euh de, du texte |EETY, A— CCI3, TRBELIH
c'est important. Euh la, &g EI<H5[H !
AREETHREET D), donc la on comprend que
c'est en cours de, en cours de dé
veloppement. Donc euh la euh, voila. Que ce
sont des études euh qui vont &tre euh, syst [FAAYESIZ, IIL\ ﬂ\lt ZoT k- AL
ématiquement faites sur euh, du point de  [BELLELT=.
vue de, de la gestion. Et a je pense oui, j'ai,
li’ai eu un peu eu une confusion. Euh & ce
niveau-la.

146 Oui. Méme si le mot, en fait, je le
connaissais quand méme mais, 1 {AREIL
[BABTRIET ), oui, jail3]. Jai eu
un peu je pense fait une confusion la—
dessus.

147 ZCTARRTIE A RAOBENSMEERE RADEIL [Ensuite, euh, TETABETIE, AMIRA [#L1T, X2 CABRETIE, AHRA
ISAF 1= AN =X LORBAE BEZOANEREEREA—R |DIERETRET B] cuh, LIFOLHE |0, Z—TREOCHEREL, 1A !7)&
ISLTRELTLG, iR, BROEILIATT X=X LAOR| LA h= X LORIE, S

%, SEPOIERBETRET Sl evh, A |0, —TAWEREEREN—RIZ L’C
MEREEREAN—RITLTRRLTLC [ BERLTLK, ColE Shib, [5%3]
[BAFECRIET B]. Euh, la je trouve que | RL\[XHEIEBNET,
c'est,[%3] long aussi.
148 FRESIN




149 Euh, enfin, ¢a va encore pour lire euh, aprés [ X- 5, HOISIE, Z—, BRFEhHY
les kanji je les, je les connais mais je les i?‘ﬁ‘ ;( R2BLEFEVI]IDIFTIEHY
vois pas forcément, beaucoup. Euh, mais 1a |FH# A, 2—, CCIE, FLXEESFT
lie pense je vais encore diviser la phrase, | Z3&BLVET, ZFhh
aprés y'a encore pas mal de virgules[%3]

Deux, trois virgules oui. Donc ensuite euh, b

done FCARE CIRIBABCRET 41 [ ZC TARR T, OFY, o2, COBE
don, I, dans cstte recherche , donc,la | ISBWTIE, DEYTED, Z—HiT. 2
recherche euh, la actuellement. donc A% |Ur AHHRA warsammm;mﬁm )
RAQBENLHEREL(BAETRE (& [BEICh o ZNHD, A—.

$ %] euhm, IBIE[AAFETHRIET 5] clest ’PL%%EETH;')& L\i’v“ "ﬂféJq
la, la compréhension. Et, mm, je pense je Z—o&, ..ﬂ)auﬁ ES B

vais regarder un petit peu les kanji, 2{E[H

FEETHEET B Euhm, c'est lidée, le

premier kanji pour moi donne lidée

denvelopper et le deuxigme c'est d'un coup,|Z

lie crois que c'est comme —#&, —1EEMA

[BAFETHIET ). Et du coup euh, euh la

lie pense que c’est un mot quand méme

important donc euh, lidée denvelopper, A

MRADOIBARFETHIET 5] je dirais,

global, peut-étre.

150 Euh, 12 je pense quand méme que pour des |Z—, ZCIE, SOKIEXEE, ST
phrases comme ca, pour vraiment &tre sar &Z—F&% BEYTLHIC, HEYRDIED
davoir lidée, comme c'est, peut-étre des, |GLHELNDT, OIEY ERGISS AEE
des structures, des kanji que je vois un peu |} [LTE EQOBHEER] T HLENHD
moins, je pense que j'ai besoin quand méme |EBLVET , AHIZ, B, 21—, XEOE
de, de passer par le mot exact en frangais. lﬁ:z—ﬁﬁﬁﬂ??‘é A— BRERERISTE
Pour étre sare euh, pour étre stre de F=®IZTY , OF! —, DFY, T
comprendre vraiment le, la bonne euh, la (&, THhIZ, FAMR%J ‘-, ok
bonne idée du texte. Donc euh, donc la je ETHG] A—, SClE, Z—,
pense que c'est pour la, je pense que c'est 17 Eﬁw&ﬁif )\Mﬂiﬁ AT
pour la, comment dire, A\##RBIBARIET (L0, M), MEEERT S, FEBUE
559 5] euh, BEMISIBAETRET (9. 21— 2FY, RAQKILIZAITAH
B]UNETEHRT]. Je pense que c'est pour PN 1, A—, ZCIF, I:II.J:')I»
la, euh, de maniére globale, euh, euh, oF
comprendre le, #iE[A A CRET 2] la
structure de, du systéme de, d'embauche.

Euh donc $ANDHEALISAFT=AN=X LD
FRBAZ[ARFETREET ). Euh done 13, A ﬂ)ﬁ?ﬂﬂtvux
pareil, la virgule apres le ZIBABTREE |I£&\TLLSH, 4H= DN
F 3] je trouve que ga, insiste[%3] sur la, |, AHERTOERD, i'—} éﬂ:l A
donc sur euh, sur ce quil y a avant. Donc  [I#T, Z—, L,
euh, B[R AFETREES 5] clest euh, I'6
claircissement, I'élucidation, je crois. Euh,
donc le, donc en fait euh I'éclaircissement.
des, comment dire, des mécanismes de,
euh, qui vont euh vers le euh, vers I'¢
volution du, du, donc de, de I'em, du
processus d'embauche.
151 Et ensuite REFO[BRFTRET D] [Thnd, HLTIEERD), Z—TAER
euh, A\BHREBB/EA—RICLTRRL [REEHEA—RICLTREL T,
'[L‘([E ARFETHEEY D). Euhm, donc Z—o&, DFY, RIE, A—THEEF), OF
ensuite, euh, REF[ARBETRESD] (Y, o EXORETY, %ﬂf:\b ,XI_
donc ben la gestion des entreprises. Et
ensuite AMI[BRFETREET 5], oui AfY
FRIBAFETHIET B]. Ah donc, ah oui je
pense du coup que ca c'est vraiment le mot [
pour ressources humaines[4%£3]. Du coup.
Et pas, du coup )\gi[ﬂtié'@ﬁi?é] L
lie sais pas trop, tout & I'heure on I'a vu. B‘Jﬁdﬁ oF
Euh, c'est un peu flou pour moi, peut-étre U n».%’f"é‘l hlf%AmﬁJﬁtL\jgtr
pour le, traduire. Mais, non du coup ABIH# (97, %ﬂﬁ‘bf“*lﬁmj EE, ThHD
AFETHEET ), euh, oui les
ressources humaines. Donc en fait les 3
ressources humaines dans la gestionde_ |LTLY), DHEYSCIE, X—, ESLRIES
I'entreprise. Et IR BCRET ] |LOTLLSD, W?ﬂ?’b, Z—, EfE
le contréle. Et FH[A A THET 5] clest, |AET S, 2FY, TEEs, B
ben la théorie. Comme c'est une phrase x— FhlE, x— x—at
assez longue je préfére quand méme bven RO,
tout re-regarder. EFRL TLWK[AAREE l,s:ah‘ E}Enmn
%9 %] donc 1a, euh, on va comment d\re
rechercher, euh, enquéter, en prenant pour
base, donc euh, #EE %, B[ B ARFETHE
F BJeuh je pense euh, euhm, une théorie
de, de controle, de, comment dire, de, des.
humaines euh, dans la gestion
des, des entreprises.

152 Dong en fait, je pense que c'est vraiment | BT, ALITRAYNHHEBNET,
relié euh, y'a le mot BE[ARBTRES |A—, BEILVSERAFRICKEI .‘;ﬂ
) qui revient trés souvent dans, dans ce | T<HDT, DFY, FAABIDIE, 2—,
texte je trouve donc euh, Et 12 par exemple, [L\D, SIIE, f=EXIE, *‘m)xt F#‘s.
dans la phrase d'avant, &R CTIAXE #Eﬁ'(] A—, DFY, ITEF AL
THEET B). Euh, donc on insiste la encore. E =, 2 z.— 'JQEU W D7 H)
euh, je pense sur le fait qu'on va se baser
sur, vraiment sur euh, du point de vue de la
gestion des, donc des entreprises euh, pour
euh, ben pour faire la recherche. Donc qui
va étre décrite je pense aprés dans le, dans |3, 2—, COBRMNZ—, BOT, ToE
le texte. Euhm, et ensuite euh, oui et, et |DFEZEAEEICLET, OFY, RADEL
donc la euh cette recherche va permettre l:ﬁ]lﬁ:x XLDORBEE], [COBER
euh, donc ce qu'on a dit avant, donc £RF Xlilﬁﬁﬁoﬁwoin:XAEEL(ﬂ
EIEISE T Ah=X LORBAE(E g Eﬁ?éf ERVET, 2— $HD. ThH
5359 %), Je pense d'éclaircir justement 2FY. _aﬁntzom 8
les mécanismes de, de I'évolution de AN,

I'embauche, euh, d'aujourdhui. Et euh, et

une compréhension globale, euh du coup de, |5

de la structure de, de ce processus. Du ¥, Th, xm‘-m; i SO (LA

coup en partant de la fin, et en répétant un | FUVEEBLVELT, A—, [EIEHLEI[EL
peu toute la phrase, du coup on comprend |35 %] (X DPLEAYZELT=: . AfEREENS
bien lidée. Mais c'est vrai quau début la | BBKFZEBNET,

phrase euh je I'ai trouvé assez longue,

quand méme. Euh le E#ERIZ[ B ARETH

$%9 %] m'a un peu géné mais je pense que

Clest lidée de globalement.

153 Euh parce que les kanji sont pas si difficiles | FIEZALITHLELDT,
donc euh, On comprend du coup euh, et Vo, BETEET, Ehh
puis 1 avec les virgules on comprend que, HHY, 2FY, BRA, Ly
voila, la recherche va, va tenter de, DFY, AN=XLOME
dexpliquer euh, plusieurs euh, enfin voila Z—, BRLBASMIZLI
donc les mécanismes et la structure euh, et BALESELTVETS,
vraiment, pour euh comprendre et éclaircir
euh tout ca.

154 1—2 AHHRADERK Euh, donc ensuite euh le deuxiéme sous=  [X—, RI&, 2— BZEHDFAFLTT,
titre AMIRAOBRRIAREBETRET 2] | AMRAORRIDEYINIE, AHD,
donc I3, la situation actuelle de, de RAOBRRK, —, OFY, ESLTLSD
I'embauche de, du personnel. Euh, donc 12 je [\, Z—FHBIEL 5> TNEDAEEH
pense qu'on va décrire ce qu'il se passe LESELTVBERWVET,
euh, ben comment c'est actuellement.

155 RANAHRAOTRICOVTRELTHIS. 2FY, RIE, 2—, [BAICAHRADOR

Donc ensuite euh, BHIZAHRAOER
2OV TIAARGETREET 5] euh, HEEL L
THS[BARETRIET H]. Euhm, alors #E
HIAARIETHRIET %] Je crois que je l'ai
pas vraiment vu, par contre euh, je crois
que j'ai pas souvent vu la, les deux kanji
ensemble. Mais, c'est assez facile euh, je
trouve de, comprendre. Parce que [
FBTHEET 5], pour moi, c'est comme dans
BE[BARFBTREES 2] euh en gros clest
un résumé, les grandes lignes de quelque
chose et #A[AARFBTHREET ] c'est par
exemple BITIARIBTHIET 2], euh
I'observation. Donc en fait je pense que la
euh, ben cest une phrase introductive donc
en gros on dit que on va observer, euh,
donner un apergu, euh, donc R #)I<[H AR
THEET ), tout d'abord. On va donner un
apercu des, donc de la situation actuelle. Je
pense que c'est ca.

RISOWTIZ—THIER, LTHIS51. 2—>
& ERHLIEEBRICO i%«*-' AERT=
CEMBNERNET . s

0)?%75‘*%&0)%35%}%}
BLET, T, [COFREIERT LD
HEHEELLBOET, &L‘jﬂ)&”ﬂ%l%ﬂx

HoELEBRBTD, X— DFY
iy, BAIZ DFY, BROBEELH
LTOEET, CIELBLET .




156 BAMERETNOLETE DX EXFHRMOBAEZERLT, |Euh, doncBAMERETOLETR X [Z—, 9§")”§|$3‘]Eﬁf§h®{vtflt
RUEATAMEERT 2O HERAOLENTFLEN ([ ERFRME[EVET] RELEHL E BEE[EVET
oM TS (AH1980) o T, RUMEATAMEZEAT 210, HZER

FAQLENEELEAMONTNB[ES =
EBTH3EEY ). Euh, donc je trouve c'est [ TLVD ], Z—o&, DFEY, ._ﬂ)S(%)EL‘&
long aussi. Quand on lit comme ca. Euh, &'Et\si?‘ _0);7( l,ra?éa:t Z—, 0%
donc I3, donc j'ai vu quand méme tout & Y, SIME, DFEYRFERELLA, OF
Iheure, donc il y avait, don les virgules. |V, DFY, ﬁﬁﬁ%uiu» Aok,
Euh, je trouve la qu'on a, quand j'ai vu la STk, COXERRESE, TOh T =T
phrase, qu'on a l'idée d'un processus, qui se | AR HEIEABBTEET, DFY, =
faisait. Donc je pense que I3, c'est un ST, AN TLWSEEDTOERZER
processus directement qui est décrit. Donc |LVET , WD TIZIE, 22—, TBARMER,
la euh, BAMIER, BTIAABTRIES |1817), X— BAO, 185, 2—EAICH
%) euh je dirais les habitudes de, a la LTTY . 2—, BOT, [ELOLETIE,
liaponaise. Euh par rapport a, a l'emploi. Euh, |[ %% ], DFY, Z2DT—IHH DL
donc |a oui DHETIE, REF[BAETE |BBRLADLLETS [X5], 2—, 2FY,

&5 5). Donc la cest un peu comme si Z—, BHICSENET—IETLEAST
y'avait deux themes[%3]. Euh, donc euh, l,nﬁ\ %hﬁ%ﬁ\UiT FhIFEAY

on prend d'abord je dirais le theme général |IZ, X—, BAMZ, 2— EROZIEIC,
en fait. C'est vraiment euh par rapport euh, |Z—, B3 5Z&TY .

aux habitudes, euh , de I'emploi, donc, a la

liaponaise.

157 Euh les entreprises , donc la le theme euh |Z—, &3, DFEYT—7, Z— Z2B®D
le deuxiéme theme. Donc 3, AL T o DFY, MR, HHOBREE
EHLTBAFHETRES 2] eun, donc
elle, comment dire, elle donnent de . —o&,
limportance euh, #¥ R AE[ B AE TR — BT B, 2—, BOTC
59 5] euhm, aux capacités particulisres | [ZRRIT, LY, S IF, (%% IABYR
euh, Donc I3, par contre, oui 14 y'a, y'a la rép| S TLVET , [ HAREESHRL T,
étition de donc BT, REFHRMBEEE |Z—, (XL, BYRLTT  2—, [BHF),
BLTIBARETHREET ] euh, oui la, larép| Z—, [ZL), CCOMRYELIE, hAVEE
étition. Euh, (XA ARFETHRIET 2], AS, LLENWEBNET %3], 'C%:

Euh oui Ia la répétition je sais pas je la Z—, [FLy, BEMN, Z—, Z—, —

trouve un peu lourde[2£3] dans le style |0, Z—, WALTREBRLTLHT )_vaf
mais euh, oui en fait on comprend que les [EETEET, Thhs, RICTRMEAA
entreprises euh, euh, donnent de HMEERT D181, z—o&, CONER,
l'importance aux capacités euh particuliéres | Z 0D Bi 55 % iE #E (<. &')ﬁl:ﬂ’v*h[ié:b\ﬂ)ﬁ‘
euh, a chacune. Et ensuite REIBAAME [DAYEEA. EVIDOLIERIE, &(H
EATA-OARETRET 2] euhm, le EE w],éﬁitt") Bﬂ*'{{i')tlﬂé&
TERIBAFETREET 2] je saurais pas SHBTY, EEILL: b (AF3
exactement comment le traduire, parce que (3", TH, —, ;IS?

souvent EF[AAETRIES Blje crois  [COTAMIZE, Z—, té')f U)f ermw
on le voit par rapport a la, conjugaison. Et |3 TL&IM, DFY, AMTY .

en fait c'est pas du tout euh, c'est pas du

tout ga. Mais euh, en fait c'est pour euh, je

dirais c'est pour utiliser cette euh, donc ce

AMIBAFETHRIES A1, donc ce

personnel.

158 Euh, chokikeyode [BAFE CHEET 2], donc[2—, TRMEAT), OFY, X—, [RHE
sur euh, chokikoys [AAZETHEET 2] Al &Y, RROBETY . 40 =
Gest le concept de, de lemploi, long. Dono | &, DEY, Z—, DEYSDI1=h1Thm
euh, ben donc evh done le =0 [BIRTETH |5, ZOROFA, “hid, BHERALT
559 %] et la virgule aprés clest, on insiste [L\HATEBLET . HOT, COEMT,
sur le but je pense. Donc dans ce but la,  [Z—, DFY, [FLHAEFAELHALY,
euh, donc la je pense aprés il faut partir A—, XOELYNLELHETIIEESE
euh, en fait peut-étre, peut-étre que LWonbLhEL A EEDTRETCE
|i'aurais du commencer par la fin de la BB, BLHLELEXDZ DHE
phrase, pour avoir tout de suite lidée, Avec 53, DFEY, MM DL EH s
donc HZRADLLBEABEDELHON [ HHSA TN IS [HELZ TN
TWB[EXRFETHEET 5. Donc euh, 11 (L\DMBLLAFEL AL BOT, Z—THEID
SR TVB[EARFETHEET B donc euh, ca| L TL\B1DFEY, A—, HIBHTLHRITH
veut dire quil y a quelque chose qui est su. [ABBEVNITETY , DEY, 2—, DFEY,
Donc euh, donc clest ce qu'il y a juste EHI<H I HZRADOLELNEED 10
avant HIFRAOLENEFHAAET |CETT X—, f%fr¥1xﬁkhl; VE?J‘

559 ] Euh, donc HIZERMIBRETH [ KEOEED, A—, BAT
559 %] c'est I' emploi euh des, des, je BEIIA—E, iéﬂﬂ?’%; &5 ib
crois des jeunes diplomés de luniversité . DT, &), 5—A, Chid BALRZ
Euh, BB FH[AAETRET 5] euh, [EEVTLESD, D, DFY, COTE),
augmente , se renforce . Donc LLEB[AAEE [DFEY, FETY, (1), ChIE b
THEES B), mmm c'est, comment dire, le, 895, BDT, —, LLEMZENSERK
dono le BIEATECIIES 5] dono la c'est | £HYET . BHALGES, tt!xﬂ‘]&‘ﬂﬁ
le poids. H[BARFETHEET B] clest MELhEHA, ZUbhD L=k &
comparer. Donc euh, y'a aussi ldée de, B[R B F=I< ')—&X*éﬁ/u
relatif. Le poids relatif, la part relative. THESEBVES,
Peut-étre. Et euh. Mm. Je pense je vais
relire la phrase pour vraiment,

159 BAH, 5N TLOBEARBTEETS] [[BAM, MohTOSIVNE ’CEKX%M
[N TBEXZE D], Euh, oui donc en fait| ], x—, [ELY, DFY, T, LLA
euh, oui je pense c'est peut-&tre le p, je Lizblhld, sLhLizb. h[iié(b
pense que c'est peut—étre le poids des, le |IRAM, X—, BICREIAZDEENE
poids, le nombre de, d'embauche euh, de, de 3 #, TREVHAEBVNET, 2—, &
lieunes diplomés de I'université qui se L A—, RESRYERD, 21— BEL%
renforce. Euh, pour justement euh, euh, que ﬁ') A—, =8I,
les entreprises aient une perspective euh
demploi long.

160 hAVELT=, Bk, DFY, BEELNSDIE

BEMELSEIBIDTITR?

161 Ben, tLE[BAFETHEET 5] Je dirais F—, TLEICAE, 5—A, EEbHLH
mmm, je sais pas en fait je pense quaprés [L\DTY A, BHTFRALDEY [DX]A
le reste du texte va peut-gtre m'éclairer.  [BALANSLTOLBLET, b, bAYE
Je, je sais pas hein. Peut-étre euh, je sais E/vt.uq HLALED, Z—, ChARY
pas si c'est vraiment euh, en terme de 12, Z—, BELGOMNREADZERDOD, £
quantité ou de, de compétence ou si c'lest |N&d, EELDIE, T:&ili%ﬁi#iétbtt
la proportion par exemple de, de jeunes dipl [ BZDMNESMEHMYER A, THEE
6més employés qui va, qui, qui est plus, plus| %, KYXEHES, FhiZ, 2—, rﬁtag
importante. AHEDBABCTRIETS B]. | HLAKBN TS, DF
Qui est plus intensifiée. Parce qu'en plus 3l g
euh, on dit que AAHHEBCENHDN TS [LVET, Z—, LA
[BAEETHEES S]. Donc en fait c'est déja |[EF>TL\BH R B7=8
quelque chose de sar. Donc je pense je vais
lire la phrase d'aprés pour euh voir peut-&
tre euh, si on parle d'autre chose oui.

162 LALESF R RACIEERRA T O— ULRANIEAL H [Donc LAL, SEF, FERAPEERRM, [ZnT, [LAL, ifF, PRRAPIFER
ERAICBVTLRE - REQLEDOHENEE RABENS |FTO—/LEANRAL, HERABICHEL |RA, 70—/ ULERAMEAL, HERR
HIEEA TN, THBRE-RZEQHEAES, FARED SV TLEE - RZOBIAES, RA

SHALAEA TSR RBTRIES 5] EOSHEIHEATID L, Z—, [N,
Euh, oui donc [a on a reparlé du coup des, 1, F%ﬁ%&mm‘ﬁlﬂaéét&oﬂ\
donc des H &R AIBAETRIET 3] BOT, 255, B3I, BRI,
Donc justement je pense, je pense que en BRLTLKE, ‘mxnt;mm;
traduisant euh, bien clairement ca va, je BEBVET . A—, HIS, IHRL
pense m'éclairer plus sur la phrase d'avant. tﬂaf BEFEI L0, ‘EA/&I B
Euh surtout donc la phrase est longue mais [&BULVET, S2IF, 2—, LHL, DFY,
lie pense que c'est, pas trop difficile 2 [ ), 4, ik )ﬂ’f—*?imiﬁgﬁj
comprendre. Parce que la donc euh, DFEY, A—, IFVRIEITHRT BI<(FD>
cependant, donc IT4F[HARETRIET LELWESALLAFEEAS, Z—, BA
%l.ces derniéres années, FRIRFAPIEE (DIEMDMYET
FRRAIAARGETRIET S donc euh, clest
des concepts peut-étre un peu difficiles a
traduire en francais mais euh, Je
comprends de quoi il s'agit en fait.

163 PRFAIAAECRIES 5], cesteuh, |[PRFMICAE, X—, FHNITONT

ben comme j'ai étudié un peu ¢a[2£5]. Euh
du coup FEIRAIAARETHIET 5] clest
le, I embauche en cours de, de carriére
Pour une personne. Et EIEFRRMA[H
THEE9 5] c'est, un processus
d'embauche euh, pas le processus
dembauche habituel euh donc par exemple
avec le, donc —fERAIBABTREES 5]
avec les, les %ﬁﬂs[at "’G&‘E?’é] mais
euh, Donc je pense c'est une forme
dembauche plus, un peu plus particuliére.
ensuite, 70—/ LIRAHEALIE 1&
S35 5]. Donc /' O—/\LIEKEE

5 %] euh, donc la c'est global ¢ est
dans le, c'est pas global en francais. Oui
effectivement c’est, au début oui. Quand,
quand on va un peu vite j'ai envie de dire
global, mais en fait c'est, du coup cest
mondial, international. Pas global mais euh,
I'emploi au niveau international. Donc A%k

ALIBARETHEET 3] euh, ben augmente,

DUMELF-DTI%S], X—, 2FY, [t
FRAICAE, FYUT0, BROKMA,
HBNEST, Thtv, [BEEFIRAL,
hi, BATOER, 2— BXEORERT
OERTI>EL, Z—, OFY, fEXI1E, —
HEIRAL, %L, T, 2—, 2FY, £
YLLRBRRAOREZEBLET ., Zhh
B, [7a—/URAMMERLL, 2FY, [F
a—/\L), Z—, 2FYIIF, FA—N)L
TY, Thid, 7 VREDT A—/NLTIE
HYFEEA, T DTA—/\LEEE
W&&anﬂ F, 455ACNIE, [
LHTY, [EL, PLEL[HD IS, Ta—
INVEBWARYETH, ABETh(E i
Rz, EEREEIEVSER] TS, /00—
NVTIEAK, ERMEEREZEBVEY .
LHMETIIES Z— BELRLOE
o D&Y, THYEALY, Z—, &b, BKT
%

\/
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Euh, et ensuite donc la euh, donc HTZ=FRA
SWTHEE - REQF M RE[AAE
TH5EF ). Donc la euh, ah oui d'accord.
Mm, ok oui. La en fait je comprends
mieux[2£3] en lisant, la phrase euh, celle-
ci. Euhm, oui HIZRAISELTHIEAET
357 5. En fait, euh, 1a on divise, dans
cette phrase ils expliquent bien que les 3
ZERFETHIETS 5] clest diviser en FHE
[BAETRIET 5] et KE[BARETHE
%]. Donc euh, ga veut dire que dans
cette étude on parle des, & la fois des euh,
des diplomés du lycée et des diplomés de,
de l'université. Et moi tout a I'heure en fait
lie sais pas pourquoi mais je pense que dans
ma téte je, je partais plus sur les,
I'embauche des diplomés de l'université.
Euh, alors qu'en fait Ia ils séparent en deux.
Et du coup ils parlent de tLEE[AAFETH
§595]. Donc la on retrouve le tL[FAZE
THEET B] de LE[AABTRIET 2]

daailleurs. De tout & I'heure.

Z—, ThbD, CCIE, Z—, OFY, T#HE
i) B REZEOBEAEE ],

H—, [FL, bb‘Ui
ir—, 1ELN, CTIE,

D, J:UJ:(IE%'C%?T
1251, x—o&, [FDMHERAISH LT
31, DFY, 2—, ¢
wxmir%ﬁz;ni

T, [RBEEED] = 2l-3 0 ThET .

Thhvs, THESONTHESTLET,
CCTIREFEDTLLEIN A

Zhl
FEHTEET,

165

Et donc, AZED[HAFETHIET 5] et bt
EOHEAHE[A KRB TR 5] Dono
HER[BABTREES B] en fait clest la, la
proportion. Et en fait #E[AABTRET
%] ca veut dire qu'il y a eu une inversion.
MEE[BARBTHIET ] ca veut dire que,
donc FEZRAICBENTHAFBTRES
%) euhm, donc euh, au sein du, du
processus d'embauche de, de jeunes diplom
és, euh il y a eu une inversion de la
proportion de, de 'emploi de, de, EZE[H A
FETHRIET ] et AE[AKXFTRET D],
donc, de diplomés du lycée et de diplomés
d'université. Et ensuite donc la fin de la
phrase je pense c'est pas trop difficile c'est
RAMEOSRILNEATNHERET
F5E9 %] donc euh, la diversification des
formes d'emploi, euh, progresse. La y'a, jai
pas de difficultés particulieres.

ZhDD, TRED IETHEDFEALS
F),OFY, MHEE), Thid, HE, Th
5, [ER), BEABEVSBHRTT .
SINBEL A—, DEYIHERAIC
ThH), A—o&, DFY, A—, HEHE
ORATORRIZHENT, 2—, [EHEIE
[RZ)0, BRA®, tLEQFIAHT, &
VWIBKTY, DFY, BREEEERFE
XE,ZNDD, XOBETTH, Chigh
FYHLBDEBVET, Hxﬁiﬂ"i,@&
HAEHHEA TS, OFY, 2— ER

FOSHILH, Z—, #L. CTIF, ﬁ")i
4%( HLWESAHEHYFE A
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Par contre effectivement je pense que
c'est, donc c'est le milieu de phrase qui
explique vraiment euh, RAERET
F3EF 5] euh, ca me fait mieux
comprendre la phrase d'avant parce que,
donc 3, si je reviens donc a la phrase
davant, donc HIZERADLEAEFHL
[BAFETHIET 3], Euhm, je pense que du
coup oui cest le, oui c'est le poids des, en
général des, de 'embauche des jeunes dipld
més. Mais je pense que, oui. Mais du coup
oui je trouve que c'est, je trouve ¢a plus
clair. En, en divisant les, cette catégorie en
deux. Oui, en parlant de, en parlant des, des
différents euh, des différents types. Parce
que |4 javais du mal peut-&tre a me dire
donc le poids des, des diplémés mais par
rapport & quelles autres euh peut-étre caté
gories. Et 18, comme dans cette phrase euh
il est mentionné donc A, IR
ETRIET D) euh HEJAER
FETHEET B] du coup je pense que c'est,
par rapport a ga. Peut-&tre le poids des
euh, le poids des, donc euh, de I'embauche
des diplémés, euh se renforce par rapport a,
4 ces, & ces catégories citées aprés. Je
pense que, je pense que c'est ga. Du coup.

BHE
AL, @Fy,
WL ELELBOES, T
T, [FLY, phli g®[§ﬁ¥®]7l
Y—%22(hi5hE, KYBRREICLD LS
=Y. (3L, RS, 2—, RUDEHE
BISFHCLET, ST, END, BLAHLE
b, A—, EOATI)—IZHLTI [##%]
EELEAZD, HEIEWZDZOH, &b
MYFELATLE, EhhD, COXT,
A e iR, TIEERIRA), 2—T5
REhTHEY, ThT, ChiS
BLFET HLALED, [
D, A—, OFY, LLE,
, ZO®ICEFENDN
TERIHTNS, D5

£ BLET,
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H—, DFY, A—, KENIS, BITAED
){L'EL\T /J\')LT FEMLTEERELA
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D'accord. Donc en fait euhm, on comprend
que euh, que les entreprises euh, font
vraim, donnent vraiment de limportance 2, &
leurs capacités particuliéres. Et qu'elles
veulent euh, et qu'elles veulent un
personnel euh, euh qualifié et euh, et sur le
long terme. Et que euh pour, et que je
pense pour achever ce but euhm, elles
embauchent de plus en plus de, de, de
lieunes dipldmés donc soit du lycée, soit de
I'université. Mais que quand méme ces derni
eres années euh, on observe quiil y a
plusieurs formes de, d'embauche. Euh, pas r
égulieres donc alors un peu contraires euh,
donc & AAMERRIT[ARECTRIES
%]. Au, a I'emploi, & 'emploi vraiment, au
systéme d'emploi a la japonaise. Donc on
comprend qu'il y a eu des formes d'emploi
euh, donc euh, en cours de carriére. Et euh
de I'emploi & l'international qui euh, qui, qui
augmente. Et que, y'a eu aussi un phénome
ne particulier alors au niveau des, donc de
I'embauche des jeunes diplomés.

DOYFEL, DFY, Z—o&, XA,
Z—, A% BEROENE, ALISEHL
TL\%: Z—, LWVSTEMbET . Th
o, X, X— BRYISETR Thh
5, Z—, +HBEENERZARERLT

5
ﬁ%ltnﬁﬁ‘x+ﬂ)¥ﬁiﬁ¥§
LTWBRAREERNES, T, :ﬁE‘EIt
WM DEAHAHEIZR
Z EHTIEAL, 2FY, TR
AMERIRITL A—, ERPLRROE
RAOR]. B, A, KBS, BRNGE
BAYRT Lo DFY, FrUTDEATO,
Z—, OFY, A—, BROKEAHI 1')
MUET, ThhD, B,
PRECER, Thhb, %ﬁ¥%ﬂ)hﬁ L
FARBERRLHI MDY
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Donc en fait c'est pas expliqué mais euh y'a | >
eu un, un renversement du pourcentage de,
de diplomés, de jeunes diplomés du lycée et
de jeunes diplomés de ['université. En fait
c'est un peu flou encore, parce que je, c'est
pas vraiment expliqué. Y'a eu un, donc un
BEE[AAFETHREES ), une inversion.
D'un pourcentage. Mais I2 y'a pas de
pourcentage donc de, de marqué donc euh.
Je pense que ce sera marqué plus tard
mais on, on comprend qu'il y a eu une sorte
de bouleversement, de changement. Et qul
v a surtout une diversification des formes
euh d'emploi, d'embauche. Oui, d'embauche
qui, qui progresse. Donc je pense que c'est
Ga mais aprés c'est vrai que tout, tout n'est
pas encore euh expliqus, mais je pense que,
lie pense que cest ca. Enfin, oui.

FY, J&ﬂﬁéh’(l?}:lﬂit/\/b‘ Z
EE, BREXFOHEED 27
HEEHS, BYFELT, Kéd)&_élii
LEEBRTY, ELVSDBRAE, HFEYSE
BESh TWELWAS TS, DFY, M#ER),
BEEHBYEL, 1S~ T—TD, T,
SITRS—EoT—Ih, BHAR TGN
DT, 2FY, A—, COERBEAMATIDE
FBVETH, £8), ELOLIBLOA
5')7—_&&(1)7&“)35? EFhMD, FITR

b 5= W/ﬂ)_’;‘ﬁﬁfﬂi)é &7&‘
hb“}i? 1ZL, #1ET 3, B FY,
SOREBLET, T, HAIS ’Cb‘
BISNT=DIF TIEELDT, F: 54
L SOREERBWET . &, [FL
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ROXTEDYISLELLID, [FLNo

1m

BAEGBHETEABRAEIOABEROHEBE 19855 530
ERFEELOHEONERT 11,

Ok, y'a beaucoup de chiffres [5£L\]. B4 %
BEEABRAETOAXRETRIETS 5]
HOHBE[ARETRES S

ERFELH-OHERI-1F(A
9 5]. Euhm, donc 13, euhm, donc la c'est
I'explication en fait euh par rapport a un
graphique ou, un tableau qui est aprés.
Donc euh, donc en fait, euh I3 on, il est
question, euh d'un, dune enquéte. Euhm, 12
d'abord, oui je vais d'abord regarder ce qui
est entre euh guillemets. Eﬁﬁihl‘l;ﬁﬁ[ﬂ
REETHEET B] Euh, il est q
d'une enquéte sur le, BiE[H ARZET:

%], les, euh, les tendances, le mouvement,
de I'emploi. Euh, Ia c'est pareil j'ai pas forcé
ment besoin en fait, quand je lis tout de
suite la phrase, ihﬁ][ElﬁﬁT*%Eﬁ’é],je
repasse pas par le francais, pour cette
phrase. Parce que euh Ia les kanji sont
assez, faciles. On a tout de s, on a
vraiment tout de suite lidée et du coup
Clest p, la c'est pas, c'est pas difficile. Y'a
pas forcément besoin de retraduire. On a,
on a tout de suite lidée euh, enfin moi en
tout cas clest vrai que jai tout de suite ['idé
e, visuellement. Euh, dans ma téte.

DMYFELE, CCADBFHHYET [
Wl 2—, (B4 5 EHERABABED],

Az, TAMBEROMERE) A—, [EAED
SHLEVVET], 985ENSIERFELD
=OMERI-1121, A—o&, DFY, IS

&, Z—2&, DFY, SCF, A— RIZH

BEE, %1‘;;%( BiY %

(&, J|AIC, (FL, FD, 2—, F
EASTVBLDERTHET . [RABA
i)

HAEI A~ (B, 21— & ]
E I HHEN, FELLOTLEY,

CHRELT, BTFLLBELEDIFT
fi’lﬂjﬂ)ti?(‘l:;ﬁt.ﬁ ~OX

HbHHVELT Z—, FOBEDLEMTIE,

ES
fAU)fﬁA FEANZ, 1K J:o'(?( =B




172 Vraiment l'idée de mouvements, de A%, TR 2FY, EATIHAZH
tendances qui se passent, donc EA[BA (&, T, BIRTT, ThhblELES
FETHEEY ), donc dans 'emploi. Et BEIZ—, DOYE 255, 2—, BN
ensuite BEFEE[AAETRET 3] N, RECHBE, FES, EM IJ:L\
euh, je sais p, alors c'est Ministére euh, de, | PLEWARITT A, 25, 3@
lie crois c’est donc santé et travail . B3, |&, DFEY, KiE, X rMﬁ%‘ﬁmtn;
WIAFETRIET B), oui. Cestunnomun(31, DFY, T3], #R. ThHD, |,
peu long mais, santé , travail. Euhm, donc % —, FAB#E), 2FY, 21—, 2FY, TA
ensuite euh ABEROTVESIBAIET (B, CoLALT, 2—, chid, 2—, BF
FFET 5] done TWEI[BARBETRES |L—HTT, Bk aﬂiﬁ‘bﬁ‘Ui?’ =) 73\

%), donc I'évolution. Et donc euh, ABiE |5, HFYIFVABILBETLVDOTY , B
[BAFETHIES ), donc euh, donc Al [, —o&, DFY, T3L\SAIC, [X ?»]
[BAFETHREET ] la cest pareil euh, ETHICIEFED LN, HAMTDo D,
Clest euh le, les, avec les kanji en faitya [[ELY, TEETAS, Chig, HiLLAR,
directement l'idée qui se fait. Donc je iﬁ,. [®EICIAD, Z—, EEthSD
repasse pas vraiment par le francais. —, Z—, HLOALLOHTT . B
Directement. Euhm, donc en fait je pourrais, Ra/zTAL 'RBIALEOH].

oui, continuer a lire en fait comme ga, sans

vraiment m'arréter dessus, mais c'est en

fait le, le nombre de nouveaux euh, de

nouvelles personnes euh, euh, avec un, ben

qui rentrent euh, dans, qui prennent un

emploi. Qui rentrent dans un, dans le syste

me d'emploi.

173 Et ensuite euh, dono oui, de I'année 1985, 8 [N A\D, Z—, (L), 19855 (D, 1985% 1L
partir de I'année 1985, et pendant 30 ans (D, £hA\5304ER, DFEY | A
donc euh, on a regroupé euh, on afaitun (9%, Z—, FLLASFALLED, O, A%
graphique qui regroupait euh, 'évolution de |DZEBZ, HALEEAREEYEL
ce nombre de, de, de nouveaux entrants, je |f=. [FWTTIHICHFHENSERR]EZER
pense sur le, sur le marché du travail. WET,

174 k'){.‘ﬁb)ﬁkﬁiﬁb‘iu:a &H—, Thh

CCETIHRATICO, [FL, S0
T#XH DNTRBofzll%, Z—E2Th
LAFET .

175 Euhm, alors je trouve donc, au niveau du Z—o&, T, XKICDOWTTTA, 2—
style, donc déja euh[%3] beaucoup de [E5]FANBLVEEBNELE, DFY,
virgules. Dong, en fait j'ai Iimpression qu'on ,R!J.WJ._& [CORDXETIRMEIS
insiste sur beaucoup de choses, quiil y a EE A— ERALTLDENS
beaucoup de points, importants, euh qui Eﬂ%%’“"lfﬁ Too A—, TAHLXI,
vont &tre développés. Euh, aprés les Z—, XEDUELT, Z—, &l
phrases euh, les phrases un peu longues | ELfz, 2—, [Xﬁ‘]ELW)l»
euh parfois m'ont un petit peu géné. Euh,  |A%, &TH, ETHBARE(
parce que parfois ¢'était long mais euh, tout |L\EMNST=MBTY
n'était pas expliqué euh, trés, trés précisé | BB ITRIXDIFXZ>1=DT,
ment. Je pense, comme c'est dans le cadre | EREIZADEFHIENFELT, 1—3&
duune introduction, euhm, il faut réussir & |FF R ROXEHELVDEWTERATLE,
rentrer dans le, dans le sujet et euh, et du [CHAS, BoAL, Z—, BoALIhA[HF
coup euhm, parfois j'avais besoin de lire la | &0 ] REBLGALERMNHHT=HIZ, 22, =
phrase suivante. Parce que je pense que la |Ll, DFEY, ChIZFXE>1-DT, Ml
cest, donc c'était l'introduction, c'était gén AT of=EBUVES, Z2, FAHER,
éral. La a partir de la fin donc euh, du texte | AhD, Z—, BELIKEIL, T—2%, 2—
que j'ai lu, donc on commencait a avoir ﬁz%ﬁ‘tﬂt%l; Lo, 2—, FETHELV:
vraiment je pense des données euh chiffré | Z—, RBALIRH TS ES E'l.\
es donc euh, a allait vraiment expliquer les | ¥, tﬁ Wﬁ\l XARLDT, &
phénoménes euh, décrits en introduction. | &, X- b BEWE Z— Thhd
Euh, mais c'est vrai que les phrases longues Eﬁﬁéhé[%%miﬁ?& Z— BT
li'ai besoin, euh | j'ai eu besoin de les, de | %7=8Z, 1, 2BHFAZFEBYEHAT
les lire une ou deux fois pour bien Lt
comprendre en fait euh l'idée euh, lidée qui
allait &tre euh, allait &tre développée.

176 ERANLRNXINIE, KIFEE2 TV L

SIS, ChZHEQRENRETT H K
HI<ioTLD, 2—,

177 L'ordre des mots, oui. Du coup euh, c'est ﬁnéﬂ)mﬁﬁff [EX5N T?'CDT Zi—, B
vrai que parfois, en fait il faut bien regarder B
euh, 2 la fin de la phrase. Euh, d'abord [Z0)

EFREMIAT B] je pense. Et je le fais EE 3]
peut-étre pas, pas toujours systé EWFELA Th, zflﬁ;—ibt’\b’:
matiquement[5EL)]. Et euh, et, et oui. Je [ TL\AHIFTIEBLERBVES (K], Th
pense que, je pense que, que dans ce texte (D, Z—, ThMD, ThMD, [EL, BS
c'était important. Euh, sinon, oui je pense  [I<, COTFRITIE, FhH EES:
que c'est ca. BOET ZA—, LR, [EL, &
BLET.
178 WOED, 2A—, WEBEAMLEL. &
5 <, BFRFEROIRIC j:iail,f—
No

179 Alors dans ce texte y'avait un peu, les deux [£5 T3 43, CDTFARTIE, HL
cas de figure. Y'avait 4 la fois donc des BENBHYELL, FRIC, HEYRT
combinaisons en fait euh, que je rencontre DALY, X—, [&%t/’)]ﬁﬂﬂébﬂ'ﬂ%”}
pas forcément toujours. Par exemple B |FELfz, EAETRRL. T, BB, $2
[BAF 559 5] Mais en fait, ou BEFF  |LME, [BEF L. TH, ChiE, ChIXfis,
[BAFETHIET 3], mais en fait clest, DZODEEEEMI ZDLMET, 12
clest facile de, c'est facile de, de les TLWDOBE, FOE, BENERTEES,
comprendre et généralement quand je les [ R¥H(Z, COTFRAPTIXEELEB DN
lis je, je vois tout de suite le concept. Par |3, Zhh\D, A—, LLEMMIFZLS
contre, dans ce texte y'avait aussi des A—ERLHYELS. MIERITHD
mots euh, qui étaient je pense importants, T, MARRM), [AIEM), Z—o&, Th
et euh qui étaient un peu techniques je 1Z, PL, KYEPM[ES]ZABBELIS
trouve. Donc les mots avec MI[AARBTHE (XHEHTY . X—, <I<H
B9 2) AR, AEMBABETRET |52 Hho Z—,

%), euhm, ga c'est des termes un peu, qui | X—, £CTlE, 7S5V RFED
me semblent un peu plus techniques[%3] |E T E3ARNTT IEGE
comme ga. Euh, j'arrive pas tout de suite 3, [EZHIYI=L\TY, Thh IEFENE
4 avoir l'idée dans la téte. Euh donc euh la gn:ki—mﬁu»._tﬂib‘méf 01,
e préfére repasser par euh, par le mot fran | Z—, CHAt, BIRERLESTIVELICLE
cais. J'aime bien connaitre le mot francais
exact. Pour aprés euh, étre sare d'avoir la
bonne idée. Euh étre sdre que cest, que je
me trompe pas sur le sens.
180 Par contre sinon oui les kanji euh, aident

beaucoup. Euh, y'a pas besoin, y'a pas
besoin toujours de repasser par le francais.
Et du coup par exemple si je lis pour moi-m
&me euh, je lis comme ca, avec, en voyant
les kanji j'ai vraiment l'idée qui s'imprime
dans ma téte, et je, et donc je peux
continuer la lecture. Par contre si y'a des
phrases vraiment longues euh, ou avec
beaucoup de virgules, je vais marréter euh
plus sur les différentes parties de la phrase.
Parce que 'l y a des virgules par exemple
ca veut dire quil y a peut—gtre quelque
chose diimportant. Quil faut vraiment bien
faire attention. Et sinon, si la phrase est
longue je vais regarder quand méme les
mots, si y'a des mots euh, plus techniques
et la je vais quand méme essayer de, d'avoir
le, le mot exact. Si les kanji euh me donnent.
pas tout de suite euh, limage.

B, ﬁhk[i [il.\ BFE, A—, ETHR|
ELL: B, LWDET5Y

Mai)ékl,f'b %hl;tl,n\
AYGSEMHHBEBKRL T
o A i%ﬁlT&lﬂ’Ll:Qb
(213, Xn‘EL\

bl;UEW ﬁim?ﬁl.uk—)&l,'(ﬁi
T HLEFHD, 2—, I<IC,
A—TERLNBIMEE(F, ’C?’
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Parce qu'aprés souvent clest p, c'est pas
forcément important mais, je pense pour un
texte comme ga euhm, ben c'est quand mé
me euh un theme euh, ben y'a quelques
mots peut-gtre un petit peu techniques
euh, je pense quand méme que cest mieux
de comprendre le sens euh, exactVu que
Glest une étude je pense c'est assez, pré
cis. Et, en plus c'est vrai que bon y'a, y'a
des tournures de phrase euh, euh, assez,
enfin y'a, y'a des nuances quand méme j'ai
trouvé dans ce texte. Donc euh, je pense
que peut-étre cest important de bien les,
bien les comprendre. Euh, enfin je trouve
quil y avait, oui, un certain style. C'était
pas tout 4 fait, neutre euh. Vraiment neutre,
peut-étre. C'était un peu différent euh,
daarticles de journal ou, La on a, Ia jai senti,
euh, dans le style, un point de vue de, le

point de vue plus particulier de I'auteur par ﬁ

exemple avec le mot EE[AAECTHIET
%) BE[BARFETHEET 2] qui revenait.
On sent quiil s'attache & ce point de vue Ia.
Euh, un peu. Oui/NETH5EY %] La répé
tition des mots.

Thhin, &ENIE, M?‘L{,§§TIIEU
FHAD, ZOKS
& F—PoY, 7
Uiz L1z ?gFﬁW&LK?
HMOEENABYETS . 2—, PoFYIEH
%, A—, BREEETIIF5AENEEL
FTALALELCDESE, THFRARTIE
[ERGEREERLIESNEVEBNE
T1. FRGOT, &1, M _&FEL\EW
e, £ M, F—, XO
EILAS, 2—, Z—, #&4l, DFY, ‘_0)7-4'—
thlt ‘(‘JaliU_;ﬂ’/Zb‘hé& BlvE
 BLIL D S RE.
;(Eﬂz?’éwliigf ERNET

=
Cﬂ)ﬁﬁl::f—’ba‘t
CFELI, 2—, DL W, [INE
'E%ni‘-ﬁ’é IEXORS.
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ENND, fISIE, 2B -FSE
FHYFET D
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Pour ['instant ca va, peut-étre apres la
suite du texte je sais pas trop.

Parce que, aprés bonclest quand méme un,
y'a quand méme plusieurs nuances donc apr
&s si on voulait vraiment les traduire en

frangais euh, parfois c'est un peu compliqué |

pour moi mais, par exemple y'avait les
termes euh, DHETIE, ISEALTIBARET
#3E9 %], donc ca fait quand méme appel &
des choses un peu, assez précises. Et clest
des concepts que j'arrive, ben que je
comprends en japonais mais j'ai du mal
parfois 2 les retranscrire en francais. Mais |
3, bon 12 on les comprend quand méme.
Mais aprés peut-gtre que si, si y'a
beaucoup de, beaucoup de tournures de
phrase comme ca, euh, 4 la fois ¢a aide et &
la fois ca peut, ca peut euh &tre un peu
compliqué, euhm, je trouve.

SOECARLKTT, ALHLILIDHE,
TERROFE DN T > &Y EE
ho ELVSDB, SO, Z—o&, Z—, L
WA, BEIE, FpPo1EY, Po[FULKD
BO=2TIRBBY, i, HLEK
SERRRLI-LVED,
LEELLTTAS, £,

121, TICEALTIELS EEABY, Chig,
BolEY DL, FEHERLFR ATLE
T Thn, TED, F— BAETHE
TEZALTATTA, BISR ISV REIC
EY OHELHSIYLES, T, I
1%, F—, BREDOAYES . T, %hﬁ‘
B, BLAFTAHE, HL, LLRILD, CDES
BXDEVELARILS S —, [&
ROBIFISEHERBFIC, ThIE, Z—,
[FHfRE]DLELT 2HhLAEL,
A—o2&, EBRVET.
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hhVELE, ThiE, BEE=aT7VAM
RETTH.
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Oui je dirais y'a peut-étre différentes
nuances dans ce texte et, si on veut étre
bien sar de I'idée, enfin j'ai Iimpression, j'ai
I'impression que c'est un, texte qui va &étre
assez euh, assez nuancé, quand méme donc
euh, C'est pour ¢a que j'ai, j'ai vraiment
quand méme essayé, les mots euh bon #AF
), BIEHIBARFETRIET D). e prefere
euh, bien voir ce que c'est. Parce que, euh,
oui je peux pas forcément lire ¢a, comme ¢
a, aussi fluidement, finalement que par
exemple euh l'avis d'une personne sur euh,
sur un produit ou sur quelque chose. C'est
pas le méme type de texte donc euh. Donc |
a je pense quand méme que c'est important
de, de voir euh, et les mots un peu
techniques enfin, C'est, les adjectifs comme.
¢a, les, les adjectifs euh sont importants et
du coup, j'ai préféré, oui, traduire. Oui. C'est
plutdt les adjectifs qui, posent probleme,
peut-étre plus que les, aprés les noms on
arrive facilement &, 2 comprendre. Mais oui
tout ce qui est, ben les a, je sais pas
comment on appelle ¢a. Ben plutt

zl]wrbes, R, AEMEARBTRETS

BV, 50> THRVDEBNET . DT
FRPTIE, HLMLIEZLREZ=2T VAN
HY, L, BHREREMN < BRI LILVED,
2FY, OHZTIE, —1T7VRDHS,
Z—, TRAMEVWSHIRERTELT, PlE
Y, OFY, 2—, 55, Rl FAFBAL
HEBLESELTH-DTY, EEE,
Z—, Fb, [ARM), TAEN), ChA%
ABOHERTHEVATE KR, £S5
DH, Z—, [F, BFLLNEFHDSD
FTEBVDT, SOL3IS, 535 [HSD
el

3 h . HHE
DM DONTD, , HAIANDERE
YLAD) EEDEED BMOTELE LlxE
FESXUEERSOTIRALAATDTFFR
FTCIRALDT, —, DFEY, SSTE,
13Y, 2—, PLEMMLBERERLDIEE
BREEBVET, OFY, COLIUHER
TY . BEHEE, Z—KOEOT, OFY,
IR, [FL, $HIEISLELS, [FU, RRE
BOIF, ELLMNEVSERBFETT, L,

FO®IS, TED, BEIEMH
F, 2T,
F ch SOAhMYFE
TA. $— t%af:\kb\')k-lﬂ L2 33
B, TaE .

E
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Apres, tout ce qui est les les combinaisons
de mots euh #EER[A R TRIEY 5], euh,
enﬂn tout ca c'est, c'est facile a, EFE[HA

EETHEET B] clest, la c'est plus, c'est plus
i 0 ) e o e

1,
MIZ, TlfE), Shid, Coi, &Y, Eﬁ?
AORFEYHMELEEBNET
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hhYELE, BHESITENFELR, CITHR
bHYIzLELES,




